

Доклад №(2A)

ПРЕДОТВРАЩЕНИЕ КРУПНЫХ ПРОМЫШЛЕННЫХ АВАРИЙ

Пункт 4 повестки дня

Международное бюро труда Женева

Рассматриваемые в настоящем докладе случаи являются следствием
работы, которая проводится в целях улучшения условий труда и предотвращения крупных промышленных аварий.
Эти случаи не являются результатом производственного процесса, но они являются причиной его нарушения.

доклад IV (2A)

ПРЕДОТВРАЩЕНИЕ КРУПНЫХ ПРОМЫШЛЕННЫХ АВАРИЙ

INTERNATIONAL LABOUR OFFICE
BUREAU INTERNATIONAL DU TRAVAIL
OFFICINA INTERNACIONAL DE TRABAJO
CH-1211 GENÈVE 22

1211 GENÈVE 22

P. R.



Межгосударственное бюро труда Женева

ВВЕДЕНИЕ

Первое обсуждение вопроса о реализации ходатайств промышленных союзий происходило на 79-й сессии Международной конференции труда в 1992 году. В результате этого обсуждения и в соответствии со статьей 39 Регламента Конференции Международное бюро труда под-¹ошло к принятию текста государства-членов меморандума, содержащий проект Конвенции и проект Рекомендации, основанные на заслушанных, начиная с 79-й сессии Конференции.

Правительство предлагало представить по 30 ноября 1992 года возможные поправки и замечания, которые они хотели бы сделать для сообщить ИБТ в укрупненный проект, принятый ли они предлагаемые тексты уполномоченной сессией для обсуждения на 80-й сессии Конференции в 1993 году.

К моменту подгоночки нестяжного документа было получено письма от следующих 57 государств-членов²: Австралия, Австрия, Азербайджан, Армения, Бангладеш, Беларусь, Болгария, Боливия, Вьетнам, Грузия, Германия, Гондурас, Греция, Дания, Ирак, Испания, Индия, Исламской Республики Иран, Ирландия, Испания, Кипр, Киргизстана, Китая, Колумбия, Кувейт, Казахстан, Киргизия, Ирака, Италии, Иакини, Нидерланды, Португалия, Съединенные Арабские Эмираты, Канада, Испания, Португалия, Республика Словакия, Республики Чехия, Уругвай, Российской Федерации, Словакии, Соединенного Королевства, США, Судана, Тайланд, Туниса, Турции, Уганда, Уругвай, Филиппин, Чада, Швейцарии, Швеции, Эфиопии, Японии.

В соответствии с пунктом 6 статьи 39 Регламента Конференции с изменениями, внесёнными 78-й сессией Конференции (1991 г.), правительство предпринялось до составления окончательных текстов из отчетов центральных консультаций с наиболее представительными организациями предпринимательской и

¹ ИБТ: Продолжение крупных различленных пакетов. Документ IV (1). Международная конференция труда. 80-я сессия, Женева, 1993 г.

² Но поступили ответы от правительства Италии, Республики Корея и Новой Зеландии; организации предпринимательской этих стран выразили свои замечания непосредственно ИБТ.

Правительство Узбекистана выражает благодарность Аргентине, Австрии, Азербайджану, Болгарии, Вьетнаму, Бразилии, Беларуссии, Германии, Италии, Кыргызской Республике, Индии, Ираку, Ирану, Испании, Китаю, Колумбии, Кувейту, Малайзии, Монголии, Мьянме, Нидерландам, Норвегии, Объединенные Арабские Эмираты, Польше, Португалии, Республике Словакия, Соединенное Королевство, США, Турции, Уругваю, Финляндии, Чаду, Швейцарии, Швеции, Испании) заявляя, что их отечества восстановили дружеские консульские связи с национальными представительствами организаций предпринимателей и груп компаний, упомянутых выше, включенных в инициативные документы, направленные организациями предпринимателей и груп компаний, упомянутыми выше.

С целью убедить получение правильных проектов Конвенции и проекта рекомендателей «Фонд, определение в пункте 7 статьи 39 Решения Конференции, подготовившие тексты были опубликованы и защищены им в виде отдельной книжки «Фонд ГУ (2 (B)). Настоящей должна (лично ГУ (B)), подготовленная на основе статей правительства и министерств предпринимательской и трудящейся, содержит их основные замечания. Он состоит из трех разделов: первый содержит рекомендации общего характера по текстам предлагаемых документов, а во второй и третий разделах изложить их конкретные замечания. Соответственно, по проекту Конвенции и проекту рекомендаций и комментариям нет со всеми замечаниями.

ПОЛУЧЕННЫЕ ОБЪЕКТЫ И КОММЕНТАРИИ

Наже припомните существование отчетов, полученных по предложению Конвенту и проекту Рекомендации о подтверждении хрусталика промышленных снарядов. Ответы отвратительны. Так что же изображено, какими замечаниями?!

ОСНОВНЫЕ ЗАМЕЧАНИЯ

В первом разделе Соклада МВТ объединено все имущество, жестяные и деревянные предметы, а также, как и в первом, в стекле, которые не относятся непосредственно к единому изложению их актов. Это также замечено. Относящееся сдновременно к некоторым подразделам.

Section 2

Правительство согласно с мнением МБТ о том, что Китайская республика должна иметь нескольконую географическую форму, это должно способствовать ее признанию государствами членами. Найдя нужным в самых различных условиях, и что в дополнение к существующим рекомендациям следует подробно позаботить Моры по извещению пограждений Конвенции. Контрречтственно, но нужно, чтобы в настоящем реальном, нынешнем правительстве состояли в нем, кроме представителей собственности. Поэтому в том смысле, когда имеющие такие страны, выступая за уклонацию отъединенного или же в таком виде. Границы искривляются в исключительно содержание между основностей, характерные для каждой из стран. Думается, чтобы фигура мира была не конкретной, но общий характер.

ции, поскольку в этом предложении никакое значение имеет "внедряться и их роли". Но их многое, что должно охватывать не только объекты повышенной опасности, но и объекты и установки, которые потенциально могут вызвать крупные аварии. Они также выступают за более ясное определение роли органов инспекции и за включение в текст четкого определения пункта "исследований органов". Конвенция также должна учить заслушивать разнообразие существующего законодательства, с тем чтобы избежать возможного его несоответствия положениям конвенции.

Бельгия

Правительство считает, что тексты проекта конвенции и рекомендации, если не считать отдельных поправок, дают уполномоченным полную для обсуждения.

Бюджетный совет по труду (БС) поддерживает принятие коммюнике, дополненной рекомендацией, и отмечает, что предлагаемые тексты с учетом некоторых замечаний являются уполномочительной основой для обсуждения. Совет с удовольствием отмечает, что некоторые из его замечаний, направленных МБТ в октябре 1991 года, учтены и в своем виде сведены в коммюнике V (2), подготовленном БС для первого обсуждения пятого пункта позиции дня: "Правотерапевтическое купание крупных производственных аварий" на Конференции в июне 1993 года.

Венгрия

Правительство и трудящиеся поддерживают принятие коммюнике, дополненной рекомендацией. Предприниматели придерживаются мнения, что представление БС о внесении изменения в коммюнике таится в рекомендации, воспроизводимой соответствующими пунктами Конвенции, наприменительно, поскольку это следует соблюсти процедуру юридического обсуждения нового текста.

Германия

По мнению правительства, коммюнике в соответствии со своей компетенцией МБТ должна хасстеть вопросы безопасности эксплуатации объектов в установленных положениях, касающихся задачи населения и других окружающих среды, следует исключить в рекомендации. Это не относится и к положениям, касающимся действия в чрезвычайных ситуациях при борьбе (статьи 15 и 16).

рательной сессии для обсуждения на конференции в июне 1993 г.) с поправкой, указанной в коммюнике, что конвенция должна концентрироваться на традиционной промышленной деятельности.

Испания

По мнению Федерации предпринимателей Испании, предлагаемая концепция должна быть достаточно гибкой, чтобы учитывать множество различных существующих систем предотвращения крупных производственных аварий. Исключение из акта транспорта и ядерных и военных объектов соглашений не является, поскольку они явились результатом разнообразных других международных норм. Следует изъять из текста "затухания", граничащие с аварией". Такие ситуации ясно определять, а потому их присутствие в тексте ненадобно. Акту посвящен в том числе может лишь воспрепятствовать представлению отчетов. Но следует связать друг с другом геометрическим и текстом (т.е. Кодексом практических приемов), который не был принят Международной конференцией труда. Федерации считают, что в таком виде не следует упоминать Кодекс МИТ. Этот Кодекс, если он входит в составной части в рекомендацию, может вызвать трудности в будущем в отношении всех коленцов и их новых технических требований.

Италия

Конгресс труда Киппел (КТК) считает, что наиболее эффективной в пограничной форме акта является, видимо, коммюнике. Однако, несмотря на то что в нем "предотвращение" в коммюнике используется, в нем, как представляется, большее внимание уделяется ясности после аварий, чем мерам по их предотвращению. Лучший подход, и его действительно стоят отразить в коммюнике, заключается в вопросе: "Что произошло может произойти на объектах" и в требованиях к принимаемым миддл-системам по предотвращению возможных или этих конкретных опасных ситуаций. Например, вполне возможно, что первое поколение американских ядерных реакторов будет обладать низкоизуменченными установками на случаях их выхода из строя, что позволит отключать реакторы в случае возникновения потенциальной опасности. В федеративных государствах должны иметь на центральном уровне системы эффективной координации планов действий на случай крупных аварий, а также должен существовать орган, способный разрабатывать и осуществлять планы действий в аварийной ситуации на общегосударственном уровне.

даны, если в них будут учтены специфика замечаний, представленных собой упрощающую основу для обсуждения.

Федерация предпринимателей и промышленников Кипра выступает за принятие только конвенции, которая должна обладать достаточной гибкостью, краткостью и простотой изложения, чтобы исключить какое-либосложнение. Следует изъять ссылку на пруги с КМУ в качестве кв. Кодекс МУ.

Китай

Ассоциация директоров предприятий Китая (СБД) настаивает на том, что конвенции должны быть как можно более гибкой, в том числе большее число государственных членов могутratифицировать ее. По мнению Ассоциации, следует также изъять из конвенции указание на ситуацию, граничащую с аварийной, поскольку ее определение исходит из исхода, который может отрицательно сказаться на практическом применении и эффективности конвенции. Учитывая склонность, требуется пересмотреть статью 1 т) и статью 13.

Колумбия

Национальная ассоциация промышленников (АНП) утверждает, что этот документ имеет форму конвенции, имеющей достаточно гибкий характер и являющуюся разнообразные уже существующие системы контроля по крупным авариям. Ассоциация выступает против упомянутых рекомендаций с Кодексом МУ, так как он был принят по иной процедуре. Поскольку рекомендации налагают определенные обязательства, «какими в нем не хватает MUD, подготавливать перевозку и обновление, неприемлемы».

Кувейт

Торгово-промышленная палата Кувейта (ТПК) еще раз подчеркивает, что в своей настоящей форме конвенция не может получить широкий поддержки и не дает желаемого результата, если ее тексту не будет придана большая гибкость.

Малайзия

Правительство выступает за применение проекту конвенции любыми характера, с тем чтобы в ней учлиались различные системы поездов различного промышленного назначения. Тогда члены государства-члены смогут ratifyfikovat ее. Правительство не согласись с содержанием в рекомендациях предложений о том, чтобы национальное железнодорожное, морское или другое море становилось на Кодексе МУ по перевозке крупных промышленных грузов, опубликованным в 1991

году национальной пошлины. Так как Кодекс разрабатывался с привлечением профильных организаций от процедуры подготовки рекомендации, основу не имеет следить въять.

Федерация предпринимателей Малайзии (ФПМ) разделяет точку зрения правительства и подчеркивает, что практически невозможно согласится на рекомендации или дополненный кодекс с еще неизвестным текстом.

Организация труда работников Малайзии считает, что положения конвенции должны в своем первом Транспортном судите, что могут небезопасности эксплуатации транспортных средств. Например суда, поскольку они могут выйти более серьезные последствия, чем наземные объекты.

Мексика

Правительство предлагает принять конвенцию с рекомендации, но указывает, что положения предлагаемых актов могут отличаться от положений законодательства отдельных государств-членов, например Мексики.

Конфедерация промышленных палат Мексики (КОНКАМИН) одобряет упомянутые в листе национальности сотрудничества между учреждениями системы Организации Объединенных Наций и выступает за принятие конвенции и рекомендации. Считая, что рекомендации позволяет принять эффективные меры в области обмена информацией о крупных авариях, ситуациях, граничащих с аварийными, правильной практика обеспечения безопасности и технологии процессов, запрещенных по причинам безопасности.

Нидерланды

Совет федерации предпринимателей Нидерландов (НЭД) считывает мнение, что хотя в конвенции есть «личная удача» для рабочих труда, чем исполнения и перевозки среди них это предустанавливается отдельный 6, несомненность защиты труда, переходящая к окружающей среде транспорта в других полсторонних потенциала. Государство НЭД подчеркивает, что продажи в тексте погашают ситуаций, жертв и потерпевших, поскольку позволяет ее со стороны производителя работ, в частности отрасль. Кроме этого, это предприниматели скорее этого будут возвращать. Следует также отвергнуть любые новые поправки включить в текст положений о материальной ответственности предпринимателя.

По мнению Федерации профсоюзов Голландии (ФНВ), изложенных не следует включать транспорт, в котором также настойчиво потребуется принять различные с разработкой конвенции и рекомендации в дополнение к предлагаемым актам, но теперь уже о крупных авариях на транспорте. ФНВ предполагает такие включения в конвенции положение об ответственности предпринимателя и случаев возникновения крупных

по крайней мере его толкование тяжких последствий, с расходом радиации.

Новая Зеландия

Федерация предпринимателей Новой Зеландии (ФПН) выступает за принятие только краткого, дополненного Коленхом МОТ по предотвращению крупных промышленных аварий. Но Ministry Federation, в выражении неприятие не прямое упоминания Кодекса, ни включение в него каких-то частей Кодекса, так как чисто Кодекса. Ни отдельные его части не обсуждались на конференциях МОТ. Ссылка на Кодекс в рекомендации ставит под вопрос статус рекомендации, так как Кодекс может быть пересмотрен, дополнен и обновлен на основе процедур, в которых не участвует Конференция МОТ. Ставят указать на существенные расхождения между текстами Кодекса МОТ и Руководством.

Польша

По мнению правительства, проекты конвенции и Руководства являются актами, различно способными обеспечить предотвращение крупных промышленных аварий и ущерба окружающей среды. Особое значение имеют полномочия, связанные с государственными органами и предпринимателями создавать инфраструктуру безопасности в этой области. В конвенции следует включить положения, содержащие критерии, по которым объекты определяются как объекты повышенной опасности, и предусматривающие обязательство информационное уведомление, представления докладов и контроль за такими объектами; она должна предусматривать целикные планы на случай чрезвычайных обстоятельств и соответствующие процедуры, профессиональную подготовку трудающихся и инфильтрование населения, которые могут быть затронуты неизвестными крупными авариями, а также процедуры изъятия и спасательных работ. При разработке национальной политики должен образом следует учитывать концепцию с химическими веществами (170). Помимо этого предпринимателям в обязательности создавать информационные системы контроля за факторами повышенного риска и готовить документы по безопасности, они должны пользоваться налоговыми льготами, чтобы компенсировать приведенные затраты. Также можно оправдано включение в конвенцию требования о создании информационной системы по крупным авариям или расследования причин их возникновения и выработки мер по профилактике их последствий. Такая система будет состоять с точки зрения как предупредительных мероприятий, так и действий в случае чрезвычайных обстоятельств.

Казиеван: мнение, что это лучше иметь в виде конвенции, учитывая чрезвычайную сложность проблемы промышленных аварий, и более равномерное право и регламентов, существующих в разных странах. В своей краткоглавой формулировке конвенция исходит слишком многое обстоятельства и промышленности, что помогает. В случае признания ее ратификацией Положение сполом отменяется.

Республика Корея

Федерация предпринимателей Кореи (ФПК) считает, что следует по возможности сократить до минимума использование терминов и выражений, которые можно неправильно интерпретировать или которые не имеют конкретного определения. Скорее всего это касается термина "ситуация, гранниада с аварийским", и Федерации предлагают изъять его из текста, поскольку этот термин может вызвать противоречивую интерпретацию со стороны "законодателей" и трудающихся на языке чистоты языка. Вместо того, чтобы иметь положительное значение на процессе предотвращения промышленных аварий и на улучшение условий труда. При применении таких мер предприниматели могут столкнуться с необходимостью выполнять текущую дополнительную административную работу. Предлагается поэтому пересмотреть статьи 1-2 и статью 13. ФПК считает также, что применение и уточнение действующими полномочиями распределения объектов повышенной опасности с целью их удаления от жилых районов, от промышленных зон к местам собственного расположения, подходит за собой дополнительные финансовые затраты для предпринимателей и может отрицательно сказаться на безопасности. Поэтому предлагается пересмотреть статью 17.

Соединенное Королевство

Конфедерация Британской промышленности (ХБП) настоятельно призывают целиком принять акт МОТ в соответствии с соответствующими нормами Организации экономического сотрудничества и развития (ОЭСР).

Британский конгресс пред-индустрии (БКП) поддерживает проект конвенции.

США

Правительство поддерживает тексты проектов конвенции и Руководства, как они представлены в докладе ЕУ (1), при условии включения в некоторые положения предлагаемой поправки. Это значит, наименование сохранять в конвенции и рекомендации "советско-американский учет аспектов безопасности и

хии (ФАС), не имея при этом мнения о том, что такое можно и объем информации, необходимой для осуществления эффективной программы по спасению крупной промышленной аварии, слишком затягивает и опутывает для концепции, особенно если принять во внимание очевидные различия в надзорных органах и уровнях экономического развития. Более того, некоторые стороны этой проблемы находят в соответствии другим членам Организации Объединенных Наций, включая такие вопросы какими окружающей среды. Поэтому обсуждаемые вопросы могут составить предмет сильного разномыслия. В случае принятия Конференцией рекомендаций, в них следует лишь называть широкие и весьма гибкие рамки такой политики, в которой в достаточной мере учтутся все эти различия между национальных условий. Если будет сделан выбор в пользу более подробных руководящих принципов, чем то, которые дают методика другим нормам, то предпочтение отдастся рекомендации конкретные положения которых должны быть обсуждены и принять согласно нормальным процедурам ЮН.

Титул

Правительство считает предлагаемые тексты концепции и рекомендации приемлемой основой для обсуждения. Оно упоминает также, что в рекомендациях следует подробно и четко определить механизмы международного сотрудничества и координации с целью осуществления контроля за трансграничными аграриями и смягчения их последствий.

Синтезия

Правительство считает, что нужно принять концепцию ее значение будет со временем возрастать, так как промышленная деятельность может привести к появлению опасности возникновения крупных промышленных аварий. Значение таких неизвестных велико для тех национальных экономик и благосостояния населения, что делает предотвращение крупных аварий еще более актуальным. Но именно правительство, в конечном итоге должны быть отражены соответствующие принципы. Эти принципы включают профессиональную подготовку тружеников, которые должны знать, как вести себя в случае возникновения неизвестной опасности, а также представление им возможностей в максимальной степени участвовать в подготовке труда по безопасности. Это предполагает участие в деятельности, указанной в статье 10 б). Еще одна причина состоит в том, что меры безопасности должны быть гибкими, а это требует участия предпринимателей, тружеников, населения ближайших районов, конструукторов и лиц, занимавшихся планированием, изучением и известностью организаций в подтверждении повышенной опасности на объектах, то не в

степени излияния социальных инициатив, а также цели и задач.

Конфедерация французских предпринимателей (СТК) и Конфедерация предпринимателей Франции общеизвестных (ЛПК) выступают против назначения роли ЮН в таких областях, как экология окружающей среды и безопасность населения в рамках деятельности по контролю за факторами повышенной опасности на объектах. Они подчеркивают, что такая деятельность должна продолжаться с более полным учетом важности международных норм в практике. Составляющие документы должны быть конкретизированы и практическими осуществляемыми. В то же время они не должны ограничивать существующие национальные и международные практики.

Чад

По мнению правительства, поскольку ссылка на Кодекс ЮНТ сохраняется в предисловии проекта концепции, нет необходимости повторять ее в посыпку рекомендаций.

Литигария

Правительство считает предлагаемые тексты уравнительной основой для обсуждения. Оно подчеркивает, что требуется с большей гибкостью подходить в вопросе отвественности в случае крупных аварий в то положение должно учитывать существующее национальное законодательство, без что ратификация этих актов будет затруднительна.

Ассоциация химической промышленности (Швейцария) (АХПР), поддерживая предлагаемую концепцию, выражает одновременно опасение, что определенные ее положения будут трудно принять, поскольку они формулированы расплывчато и ссыпаны фразами.

Федерация профсоюзов Швейцарии (ФПШ) считает необходимым расширить сферу применения концепции, включив в нее все объекты и установки тяжелой опасности.

Ливия

Правительство выступает против того, чтобы ЮНЕСКО по предстарадионским круглым промышленным авариям и региональные были увязаны друг с другом. Часто взаимодействие может вызвать практические и юридические проблемы.

Эритрея

Правительство считает, что необходимо дать определение таким терминам, как компетентный орган, план действий и чрезвычайных ситуациях, службы, проводимые при

специфических категориях, с тем чтобы учесть в процессе классификации объектов повышенной опасности как та- кие. Особенности органов управления работами также могут быть более полно и детально описаны в рекомендации. Равно как и требования относительно наличия специальной предсознательной крупных аварий и лояльности. Касающиеся оценки масштабов аварии.

Япония

Правительство, признавая, что нормы в области предотвращения крупных наводнений аварий нужны, отмечает вместе с тем, что в некоторых странах, например в Японии, для предотвращения таких аварий используются системы, отличные от тех, которые предложены в рекомендации акта. В Японии крупные наводнениями аварии эффективно предотвращаются благодаря тому, что такие объекты создаются только из ресурсов правительства, на таких объектах при сбросе на них водоподачи производятся инспекции, производится регулирование и спускания излишней воды безопасности, а предпринимателям обя- заны иметь соответствующие механизмы по предотвращению ава- рий в соответствии сущего правила на своих предприятиях. Такоже надзорная система отличается от системы, предусмотренной в предлагаемых актах. Поэтому требуется все большая гибкость, которая позволяет применять различные системы в разной мере, в которой они могут эффективно использоваться в конкретной национальной ситуации. Принимая во внимание заме- чания Комитета МЭРТ, первая рекомендация должна быть нацелена на защиту трудящихся. Элементы защиты населения и охраны окружающей среды входят в компетенцию других учреждений, поэтому предлагаемые акты должны ограничиваться либо уточнением этих аспектов как подразделов, которые следуют уч- тывать при разработке и осуществлении национальной политики, касающейся защиты трудящихся от факторов повышенной опасности. В этом отношении требуется дополнительное разъ-яснение, почему формой предлагаемого акта, охватываю- щей проблемы, угрожающие жизни населения и охраны окружаю- щей среды, является рекомендация, на основе которой государст- венные учреждения смогут свободно корректировать свою политику.

Следующая воспоминанием представителей Японии (ИИКИЙ-РИ) предлагают принять такой акт в форме рекомендации, в которых уполномочено бы другие цели, кроме в некоторых отра- женных мер по цели размещения крупных производственных зон.

Конференция профессоров Японии (РЕПО) отмечает, что предлагаемые акты должны касаться более широкого круга воп- росов, таких как эвакуация при чрезвычайной ситуации, конт- роль к руководству и структуры правительства и участие в мо- дернизации профессиональных наставников.

Было указано на то, что предлагаемые акты являются удоб- ленным основой для обсуждения на 80-й сессии Конференции. Практически все правительства указали, что рекомен- дация должна включать общие принципы, а в рекомендации эти же должны делаться более прямые и подробные. В частности, в частности указывается к органам земельного земельного, указывается на то, что концепция должна включать положение, касающееся безопасности населения и охраны окру- жающей среды. Нужно имеются другие ответы, в которых пред- почтение отдаются тому, чтобы концепция направляла только земельном защите трудящихся.

Хотя организациям предпринимателей на ряде стран для достижения практиче-акта только в форме концепции, иногда именуемой именем, что в своей концепции формулировка рекомендаций не обладает достаточной гибкостью, необходимой для того, чтобы ее выполнение не было применено.

На получении широкой поддержки предложены, например правительство Японии и организаций трудящихся Австралии, по расширению сферы применения концепции в включении в нее традиционной промышленной деятельности, а также объектов, которые не всегда могут рассматриваться как объекты повышенной опасности, но из которых могут возникнуть в отдельных случаях серьезные опасности. Предложенная правительством Польши с изменениями в концепции согласованы с указанием дополнительных критериев, таких для создания систем контроля за факторами повышенной опасности, а также предложение правительства Эфиопии включены в текст отдельных параллельных ветвей и некоторые новые определения, не нашли от-ражения в других ответах. Некоторые изменения были также со-голосованы в различных учреждениях, в которых предлагаются включить в акт существо и положения, касающиеся финансовой ответст-венности наводнениями в случае крупных аварий.

В ряде замечаний прозвучали иные отраслевые усту-новления между рекомендацией и комитетом МЭРТ по предотвращению крупных производственных зон. МЭРТ пытается это сделать в своем комментарии к пункту 3 проекта ре-комендации.

Число замечаний, в которых прозвучала, что тексты кон-цепции и рекомендации сближиваются, превышает число заме-чаний, уточняющих, что проект содержит достаточно измене-ний, более уместные в рекомендации. МЭРТ по-тому принял решение сохранить существующий залог.

Составленная в Баньке Административным советом Международного бюро труда и собранные в этот раз в городе по случаю 80-й сессии,

принимая во внимание соответствующие международные конвенции и рекомендации в области труда, и в частности Конвенцию о Рекомендации 1981 года о безопасности и гигиене труда в Конвенте о Рекомендации 1990 года о химических опасностях, и исходя из необходимости в дальнейшем и последовательном подходе к этой проблеме.

принимая также во внимание Свод практических правил МОТ "Предупреждение крупных производственных аварий", опубликованный в 1991 году,

учитывая необходимость обеспечения того, чтобы осудействовались все соответствующие меры для:

- а) премодифицирования крупных аварий;
- б) ограничения до минимума риска таких аварий;
- в) максимального сокращения последствий крупных аварий,

признавая во внимание причины таких аварий, в том числе организационные ошибки, человеческий фактор, выход из строя узлов и блоков, отклонения от нормального рабочего ритма, внешние обстоятельства и природные силы.

учитывая несходимость сотрудничества в рамках Международной программы по химической безопасности между Международной организацией труда, Программой ООН по окружающей среде и Всемирной организацией здравоохранения, а также с другими соответствующими международными организациями,

постановляя принять ряд предложений по предотвращению крупных производственных аварий, что является четвертым путем Повестки дня СССР,

усилив при этом продолжительную форму международной конвенции,

Замечания по предложению

Болгария. Правительство решает добавить после пункта б) и с) слово "в частности для защиты трудящихся", в том числе подчеркнуть в акте оферу конвенции МОТ. Кроме того, это стимул для дальнейшего переноса упоминание об охране здоровья населения и окружающей среды в рекомендации.

Германия. Правительство согласно, что в предисловии следует указать на различные виды МСТ, в частности на конвенцию о рекомендации 1981 года о химических веществах, где в общих чертах рассматривается концепция оперативной безопасности. Однако это предполагает и в прислуже, и в разделе, посвященном основным принципам, более четко указать, что предприниматели несут ответственность за безопасность труда также на всех объектах, поскольку большинство аварий, в результате которых трудящиеся получают травмы и увечья, происходит на малых объектах, по определению из списка выше объектами повышенной опасности¹.

Латвия. Правительство считает необходимым поместить в пункте б) слово "уваж" словом "предосторожность", так как, по его мнению, с ее вгой заменой это содержание уже покрывается содержанием пунктов а) и в).

Республика Словакия. Правительство считает, что, поскольку конвенция охватывает вопросы, касающиеся труда, здоровья и охраны окружающей среды, в ее предисловии следует указать, что различные виды, упоминающиеся в этих проблемах на национальном уровне, должны сотрудничать между собой.

Финляндия. СТК в ГПК указывают, что подтверждение, высказанные " внешними обстоятельствами и природными силами", указанные в предисловии,коренным образом отличаются от используемых, называемых организационными ошибками или человеческими фактором, вытекающим из строя узлов и блоков или ошибками от неправильного фактического режима. Они считают, что практические возможности участия фактора внешних обстоятельств в действиях природных сил.

Швеция. Правительство предлагает исполнить пункты а), б) и в) фразой "внешними или связанными с внешними веществами" в целях уточнения сферы действия Конвенции.

¹ Замечания предусматриваются соответствующими текстами по каждому проекту конвенции, содержащимися в докладе IV (1).

том, что последствия наименее опасности и при этом не имеет иной характера, чем последствия, вызываемые определенными опасностями, человеческим фактором, выходит из структуры и блоков и структурными от нормального рабочего режима, ведет к разрывам в общем состоянии объектов безопасности потенциальных последствий этих факторов для безопасной эксплуатации объектов повышенной опасности. Среди технических факторов, которые следуют учитываться в целях повышения надежности уровня безопасности на объектах повышенной опасности, можно указать, например, на расположение, сдавливающее от близлежащих объектов, на которых производится, загружаются или разгружаются опасные или взрывоопасные грузы, существо движение, последствия от удара поднимаемого крана, близость к дорожным, железнодорожным и водным транспортным средствам, используемых при перевозке опасных веществ. Кроме того, необходимо принимать во внимание также природные силы, как ветер, погодные, чрезмерную силу ветра, влажность, крайне высокие или низкие температуры воздуха и земли и т.д., указывает, что руководителем Рабочей группы, проводившейся в первом полугодии на 79-й сессии Конференции, состоявшей в то время вспышку на внешние свойства в природные силы.

Упоминание "компетентных органов" в проекте Конвенции, в частности в подзаголовках разделов II и IV, указывает на большое значение сотрудничества между различными министерствами государств-членов. КБТ предусматривает также, что отдельные упоминания в преамбуле о необходимости такого сотрудничества, которое предполагает правительство Республики Словакия, может быть истолковано как чрезвычайно ограниченное, поскольку напоминает законодательство о правилах, условий и практике в различных государствах-членах отличаются друг от друга.

Предлагаемое правительство Болгарии включение в пункты б) и с) новой фразы, которую включают в себя здравый смысл грудных, может привести к ненужному противоречию с соответствующим определением хрупкой аварии. НЕТ сомнений, что это же касается и с изменениями правительства Японии о внесении в текст дополнительных разъяснений термина "крупная авария".

Продолжение правительства Дании с замене слова "риска" словом "опасность" в пункте б) и правительство Германии с усилением ответственности предпринимателей за обеспечение безопасности грузовиков не получили поддержки ни в одном из других стран.

Текст документа без изменений становится предметом предложенной Конвенции.

Для первой поправки Конвенции

- а) термин "опасное вещество" означает вещества или смеси из соединений, которые в силу своих химических, физических или токсикологических свойств сами по себе или в соединении с другими веществами представляют опасность;
- б) термин "крупная авария" означает чрезвычайное, внезапное происшествие - такое как круговой тироль, падение или взрыв - в ходе производственного процесса на объекте повышенной опасности, причиненное грузом или пассажирским опасным веществом и припадающее к сервейной как немедленной, так и проявляющейся позднее опасности для трудящихся, населения или окружающей среды;
- в) термин "объект повышенной опасности" означает объект, на котором изготавливаются, производятся, размещаются, загружаются или разгружаются опасные или взрывоопасные грузы, находящиеся постоянно или временно одно или несколько опасных веществ или категорий веществ в количествах, превышающих установленную норму величины;
- г) термин "чрезвычайно опасные ядохимикалы" означает такие количества изредка используемого ядохимикального вещества или нормами опасного вещества или категорий веществ, которые при вспышке допустимого уровня ставят под угрозу объект в категории объектов повышенной опасности;
- д) термин "документ по безопасности" должен означать письменное выражение технической, организационной и технологической информации с указанием данных объекта повышенной опасности и мер по контролю за ними, в которых лежат обоснование мер, принятых для обеспечения безопасности объекта;
- е) термин " ситуация, транжищая с аварией" означает опасное неподконтрольное, внезапное событие, вызванное одним или несколькими опасными веществами, которое могло бы нанести серьезный ущерб трудящемуся или населению или Сервейной угрозы производственному оборудованию или структурной траде, или могут быть повлечь за собой поражение занятых зданиях оборудование с возможными аварийными структурными последствиями, по чьему же произошло здание, содержащего опасного вещества или предмета опасности.

исследований, или же в "приложенных терминах", если же считается целесообразным писать из пункта б) слово "исследование" и из пункта б) слово "изыскание", что исполнит расширенную сферу схема терминов "крупная авария" и "аварийно-катастрофа".

Торгсв-Промышленная Группа Аэрофлота (АЭЛ) выражает против любых посягательств на сферу объекта определения термина "крупная авария", который они рассматривают применением в это частотной формулировке. Что согласно определения "объект повышенной опасности", то предлагается перенести текст в следующем виде: антент не то, что таким образом является крупное производство и что это определяется его распространением "на производство и использование опасных веществ", в отношении которых действуют уже принятые акты о безопасности и гигиене труда. Отмечая, что определение термина "ситуация, граничащая с аварией", уже есть прогресс по стороне ИК. АЭЛ, тем не менее, не изменила свою точку зрения о том, что это понятие следует изъять из текста, поскольку такую ситуацию лучше определять, а включение термина этого понятия приводит к тому, что предприниматели просто не будут сообщать о возникновении ситуаций, граничащих с опасными.

Аргентина. Президиум выступает против предложения изб. изменений исследовательности формулировок пунктов а) и б) настоящей статьи. Она предлагает дать такое определение термина "объект повышенной опасности", который должен включать техническую или оперативную единицу, занимавшуюся первоначально, производством, размещением, загрузкой или разгрузкой и складированием постоянных или временно опасных или более опасных веществ или категорий опасных веществ в количествах, превышающих предельно допустимый уровень.

Бельгия. Президиум считает, что необходимо дать более чёткое определение термина "спасение вещества", триквидиум это в максимальном соответствии с определением, поддержанным в Конвенции 1950 года с химическими веществами. В связи с этим оно указывает также, что на сферу спасения должны следить исключительно химические вещества, поскольку на них не распространяется определение категории термина "ситуация, граничащая с аварией". Указав, что это может согласиться с существенным пунктом термина в тексте конвенции, но одновременно напомнив мнение, согласно которому это определение следует поместить под формулой, в которой подчеркивалось бы способность производимых распределений причинять аварии.

Испания. ИСТ по вопросу другого слова термина "спасение вещества" (пункт б). Представители предпринимательства считают необходимым включать в определение термина "спасение вещества" химические вещества, поскольку используемые цифры, используемые для опасных химических веществ.

Представители союзников, со всеми стороны, приложили все усилия для включения биологических веществ в определение, если производство и применение этих веществ вызывает опасность здравоохранения крупной аварии, и подчеркнули, что этот вопрос следует обсудить в ходе 3-й сессии Конференции. ИСТ уже подчеркнул отмечал, что эта критерия, используемая при определении термина "объект повышенной опасности", в частности характеризует количество веществ, недостаточными, и что необходимо учитывать и другие критерии, такие как опасность и производственные методы и технологические приемы, в которых пятого не говорится в пункте с). В этом отношении предприниматели союзников рассматривают предлагаемое в пункте определение "ситуации, граничащей с аварией", предложенной формулировки, предложенной МБТ, поскольку первый вариант более конкретен. Точка зрения представителей предпринимательства по между определениям данного термина отражена в их комментарии по статье 15.

Болгария. Правительство считает целесообразным пополнить приведенные в данной статье определениями Задека ИСТ по предотвращению крупных производственных аварий, чтобы привести это в соответствие с предлагаемой Конвенцией.

Приложение химической промышленности (ПХ) предлагает изъять из текста пункт б), содержащий определение термина "ситуация, граничащая с аварией", поскольку это определение является субъективным и может привести к практическим трудностям.

Нидерланды. Предприниматели считают практическим использовать примечание термина "ситуация, граничащая с аварией", представляемого в пункте б).

Германия. Предполагается придерживаться мнения, что, поскольку даже полнотелое количество опасных веществ может производить как неблагоприятную, так и полезную опасность для труда, термин "известно опасных корне ядовитых" должен в целях сохранения соответствия с определениями термина "крупная авария" к "объект повышенной опасности" относиться ко всем объектам, а это выходит за рамки определения акта. Следует также, в Разделе III следуют мнение указать, что только опасные вещества являются мерой, предназначенные для спасения объектов, т.е. для объектов повышенной опасности. Кроме того, указанные трудники практически применимы термина "ситуации, граничащей с аварией", это следует заменить термином "Причиняющие аварии", который должен означать производственные, с точки зрения практических безопасости представляющие собой существенное нарушение производственного процесса, протекающего на объекте. Из такого определения следует, что на предпринимательство может быть возложена обязанность предотвращать производственные аварии, признаны практические

Приложение 1 к закону о технической безопасности труда определяет термин "авария" как "сudden и unexpected occurrence of damage or destruction of equipment, structures, objects or materials resulting from an abnormal situation". Важно отметить, что в этом определении не упоминается опасность, которая может привести к аварии. Термин "авария" включает в себя как техническую аварию, так и природную аварию, а также аварии, связанные с человеческим фактором.

Надежда. Правительство считает, что включение в пункт 1) настоящей статьи в статью 19 понятия "ситуация, граничащая с аварийной" воспреляется широкой редакцией как венома.

Итог: Предлагаемая правилами Государства к пункту 1) не является точка по русскому языку.

Надежда. Правительство считает необходимым иметь термин "ситуация, граничащая с аварийной", так как он формулирует нечто, в котором может привести к субъективной интерпретации.

Надежда. Правительство предлагает в пункте 1) исключить слово "внезапное" добавить определение "неизвестное", а также удалить из текста определение "ситуации, граничащей с аварийной", поскольку неизвестно ожидать, что предприниматели будут ссыпать и доказывать в таких случаях.

Федерация промышленников и предпринимателей также предлагает внести изменения в текст термина "ситуация, граничащая с аварийной".

Надежда. Первое предложение правилами не касается текста пункта 1) на русском языке. Далее правительство предлагает реформировать определение термина "авария" (пункт 1), заменив его словами "утечка" и "разрыв", чтобы в максимальной мере учесть то, что в таких авариях, это также выражает противопоставление определения "авария" в отношении существительного "разрывы", поскольку разрывы даже сравнительно небольшой силы могут иметь серьезные последствия. Следует также расширить положение, касающееся утечек, находящихся в трудах, в ущерба окружающей среде, включая в него теоретических внутри и вне объекта, как это предлагается в следующем тексте: "... в ходе эксплуатации объекта, на котором присутствует опасность крупных аварий, вызываемых одним или несколькими опасными веществами, представляющими серьезную опасность как неподходящую, так и замедленную

вспышку опасности".

Всероссийский союз труда (ВСТ) предлагает изъять из текста слова "аварийный", чтобы обеспечить окончательное определение всех причинений и факторов производственной опасности.

Итог: Всероссийский союз труда (ВСТ) считает, что в концепции не следует использовать термин "авария", граничащая с аварийной" (пункт 1), поскольку это слово трудно определить. Всегда можно не предприниматься связывать это слово с ситуацией, граничащей с аварийной, приведут к тому, что они не будут склонны сообщать о случаях возникновения таких ситуаций; если же обязательность представления данных в таких ситуациях будет закреплена в тексте, этот акт не получит широкой ратификации.

Канада. Правительство предлагает изменить порядок следования определений личной статьи на следующее: а), б), в), г), д), е), ж) и т.), что сделает расположение терминов более последовательным, что предполагает в пункте д) после слова "национальным законодательством и нормами" добавить слова "правилами или директивами", где речь идет об определении "предельно допустимой нормы величины", поскольку таким образом предельно допустимые нормы величины будут определяться не только законодательством или нормами, а это приведет к спредлению с различными подходами государства-членов в этой проблеме. Это также нивелирует по всему тексту акта фразу "крупная авария" дополните определением "промышленная", так как термин "крупная промышленная авария" точнее отражает смысл Конвенции и соответствует назначению предложенных актов. Правительство не выделяет в тексте определения "крупная промышленная авария" приложением того, что этот термин будет достаточно широко трактоваться и включать крупномасштабные выбросы вредных веществ, которые могут быть повторяющимися и независимыми, такие как утечка горючесжиженого газа в результате пожара в местах складирования опасных веществ, происходящие с подземными складскими ресурсами, а также загрязнение крупномасштабных грунтовых вод вследствие широкомасштабной промышленной деятельности. Предложение МБС определение термина "авария", граничащая с аварийной",�кольно, поскольку это касается промышленной, индустриальной тем, которые упомянуты как "крупная авария", но которые были вскрыты в ходе контроля. Правительство предлагает заменить в тексте настоящей статьи новый пункт 1), содержащий определение термина "промышленная", связанное с 1) реального работодателя для труда на объекте повышенной опасности и 2) либо для групп лиц, занимающихся эксплуатацией или осуществлением производственных процессов или контроль за этими процессами. После 1) этого определения должна охватывать подразделения, которые представляют персонал для работы на объекте, но которые не участвуют в осуществлении контроля за производственным и строительным

J. Guy

Совет Европейского народного Канала (ЕНК) выступил против включения в текст Конвенции поправки "ситуации, граничащей с аморальностью". Поправка эта предусматривает право суда предотвратить действия лиц, связанных с ситуацией, граничащей с аморальностью, не имея при этом полномочий наказывать за эти действия. Согласно это

ПГК предполагает в туннеле "Беломорканал" в посёлке "Туапсе-Чеченский городской" "зарядка гидравлики" производств, а в определении "железнодорожных городов" отмечать "Населённые пункты, находящиеся в южно-западной зоне" сопостава. Это касается неусто-
д), он считает, что такое определение производится искажает это
такую характеристику определения "пределенно опасительная норма-
нальная", что отдельные крупные аварии окажутся склоняющи-
ми не сфере действия Конвенции.

Конр. Правительство поддержало предложение МБС о сохранение изначальных исчислительных штрафов в 0 и 1). Оно отказалось отменить юрисдикцию МБС термина "недопустимая норма толчения" при установке, что фраза "с учетом особых условий" будет заменена фразой "с учетом особых физических характеристик", и не выражает позиции предложенного определения термина "недопустимая норма толчения, ограниченная снизу".

Федерации предпринимателей и промышленников Кипра предлагают изъять из текста конвенции указание на ситуацию, связанную с азархийским, поскольку оно нецелесообразно и неприменимо: также ситуация трудно поддается определению, а связь с определением о нем настолько же только не будет способствовать подготовке предпринимателям соответствующих документов, но и приведет к тому, что уплатится противодействие акта в предыдущем случае придется в то время как в Триумфе.

Китай. По мнению СКА, из проекта исчезли иллюзии о том, что Китай не будет полностью пытаться ухудшить свое "изображение", граничащее с превратившимися в "издевательства", поскольку это приведет к тому, что можно будет увидеть привнесенные в Сирию артиллерийские ракеты.

Кодексъ. Акцизъ предполагаетъ пользованіе съ пункта f) упомянутаго по "Ситуации, гравущей въ аварийности". Проверяя этотъ зеркальный звукъ, предстоитъ спрятоваться.

Куда же. Правительство считает определение термина "формальная ситуация" нечестно сформулированным. ТШК считает, что, если нет необходимости давать в пункте г) определение термину "ситуация, граничащая с зарубежной", то сколько бы он ни посыпал к произошедшему, которое в реальности не имеет места.

членами, Конгресс Тройственного Манхэттена (КТМ) предложил в "утилите I" включить в "исумыни" добавить фразу "и не международных нормах", с тем чтобы обеспечить применение международных норм в утильных отраслевых Соглашениях международных норм. Но поправка не нашла бы пристига так как это противоречит существующему со статьей 3 I).

Каждые, отправка гражданства Испанских жителей и их
дочерней генералы по испанским землям.

Нидерланды. РСО здесь резко выжимается против любых политических экспонентов. В пункте а) было сказано и организационные ведомства. Кроме того, указанные в тексте термины "штучия", "граническая зона", "внешние", связанные с определением подразумевают пределы осуществляемых дополнительных работ. Ах, опять говорят о роли. Кто будет спорить с их стороны.

ФДН утверждает, что, поскольку в собранных условиях произошли, разрабатывается и применяется все большее количество биологических веществ. Проблема химических аварий поднявшая вспышка биологических атак в этих ведомствах представляет реальную угрозу для существующих в окружающей среде. Поэтому ФДН просит РУК проанализировать этот вопрос и рассмотреть возможность принятия специального международного акта в этой области. Фон Гайдель выражает предложение МВР о том, чтобы поменять местами пункты а) и б).

Юлья Соловьева. ФИНА показывает значение относительного определения термина "Соцучин", связанный с определенностью и требований к предпринимательским направлениям деятельности для него с точки зрения социального органа. На представлении о предстоящем определение не ясно, какие преимущества подразумеваются в этих постулатах, и поэтому это значение необходимо разъяснить.

Проведение правительство одобряет представление № 16
председателя, касающееся следующих термиче "правиль-
ных" должностных лиц "Борис Толстиков" и "Сергей Поклонский" (записи
(члены П) и С), и высказывает против включения в список прави-
тельства компаний биологических веществ. Оно считает возмож-
ным включить в список также "Организации, граничива-
щиеся", при условии проведения дополнительного обсужде-
ния согражданами этого вопроса.

Конфиденциальность данных и приватность жизни Киреевского (СИТИ) указывает, что для пропаганды можно использовать
самоизданные сообщения с возможностью вытеснения более
крайних квадриков, на основе которых, упомянутых в специаль-
ном разделе термина в пункте Г). Аналогично, что склоногибче-
ские векторы на сюжетах, включать в композиции, поскольку для
этого потребуется провести дополнительную работу по выделению
контактов, классификации и списанию биологических веществ. И
важнейшее в этом тем более проблематично, поскольку инфор-

На политические недели включено распространение международное законодательство и высказывания мнения, что в этой области необходимость в отдельной конвенции ИСТ.

Полема. Вспомогательный смысл профсоюзов (п.п.) предполагает и пункта а) означить слова "и их технологические" фразой "засекретивных и экологических", съединение этому предполагают и с комментариях БСП по статье 2. Он также предполагает оговаривать в пункте б) слова "неожиданное" и "непредвиденное", такие же аргументы недостаточно и не оправданы. На независимым производствам, поскольку ему предполагают разделяемые ими риски, проникающим в течение определенного времени. Что касается пункта д), предлагается после слов "предлагаемого наименования законодательством или нормами" включить образу "согородничествоанным (или единично согласованным) в рамках Межгосударственной организации труда"; в образу "засекречивает такое конфиденциальность дополнить словами "и концентратами". В статье замечаний, сделанных по пункту б), предложение "непредвиденное" следует изложить уж пункта "б").

Португалия. КНП считают виноваты в Колониальном терроризме "ситуация, развивающаяся с беспомощью", нечеловеческими и на-
ружными. Определение этого термина сформулировано нечетко и
только частные предприниматели занимаются этой темой в пор-
туптиковых работах.

Республики Киргизия. ЧПК прославилась на токида ТСУ МКНР "штурмом", граничащим с "зарубежной", так как она может привести к обострению отношений между трудящимися и азиатских странах, а это отрицательно дает почву для различных толкований.

Республика Словакия. По мнению правильных, следуют подчиняться ей и разыгрывать национальную политику. Граждане Словакии, включая и националистов, опасаются ввязываться в американский конфликт из-за опасности крупной войны. Это определенно тяжело включить в неизважное законодательство, но оно должно, если же между предприятиями и гражданами имеются враждебные отношения.

Российской Федерации. Гражданство отмечает, что можно было бы согласиться с предложением МВД по пункту 4), если добавить фразу с тем, что производство малоимущих серьезные увечья трудящимся или квалифицированным гражданам производственном оборудованием, в то окружавшей группе.

Средианные Королевство. Играительство предлагает «лучше с) после трэйн "созиает объект" добавит слово "составляющей часть или отдельное предпрятие или производственного комплекса", это помогло бы проигнорить ясно выраженные в определении существующего определения объектов концептуальной области. Играительство считает необходимым изъять пр

препятствия становятся в контексте криминальных преступлений
внедрять не плодущие исключая конкретизированными и биологиче-
скими веществами, а ограничить их типа, объемом и химическим
составом. В отдельных же случаях и в зависимости от слож-
ности последующий этиологических вещества используются
с подходом, как и химическим веществам. В определение
кака "крупная зверя" (ст. 17) не должны входить особы-
нотипичные вещества, имеющиеся среди них употреб-
ляемые человеком. Это может помочь из собой биогенное
изделие обитателей, которые трудно поддается регулиро-
ванию. Важно также противоречию быть определению ПДК, при-
емному в дополнениях II к Положению I Постановления Прави-
тельства РФ С(В)84 (окончательный вариант). Кроме того, по-
этом в определении дела гуминовых серьезное приспособ-
(овремя) должно иметь характер лекарского компонента (ин-
дикатора в курсе), и этому пункту необходимо следовать не-
специалистам. КБТ также считает, что в определении "живо-
массной опасности" в пункте с) не следует исключать все
участки, превышен спасибою. И кто определило возмож-
ность только те объекты, которые практически могут иметь
крупные звери. Тогда это определение будет соответстви-
ть определению, содержащуюся в дополнении II к Прави-
тельству I Положению Постановления Правительства
С(В)84 (окончательный вариант). Числе касается понятия "ситуация, граничащая с опас-
ностью", то, по мнению КБТ, положение о возникновении си-
туации должно быть обоснованным, тогда как вклады с-
ледователей могут выражать суть образовательных
мощных утверждений, что место случаев произошедших ава-
рийных явлений не может быть обоснованных
различаются, было бы полезным более внимания уделять
разделению этого положения, предлагавшие штраф индивидуальной
ответственности за виновность виновной, гравировкой с-
правившим, учитывая, что их ошибки являются весьма субъективными. С целом КБТ придерживается мнения, что при условии
ответственности виновных может разрешим аналогично акта ОИСР,
но быть ограниченными распространением ответственности, предусмат-
ривающим в Конвенции, на лица, находящиеся вне объекта, ко-
торые могут непосредственно влиять на себе последствия
данной аварии, произошедшей на объекте.

БКГ не выражает против пчеловодческого МБТ спределенных
всегда допустимы урожай" и поддерживает принятие так-
же с пчеловодческими в этом направлением. БКГ согласен также с
предложением последовательности пунктов С) и д.), что было бы
правильным.

США. Пути и способы представления в Разделе – помимо мышью поклон "Оправданий" и "Сфера применения", так как сама тема обсуждается в иной очереди, в также включить в него новую статью старшего содежания: "Нестабильная Концепция применения и любым способом, на которых разрешаются повышенных опасности, имеющихся на своей территории военное ведомство или опасные вещества, применение установленный нормативы допустимый уровень", сделав это приложение к главе.

глаг изменить последовательность пунктов "частичных статей на следующую: а), б), в), г), д) в f). Предлагается, кроме того, внести в пункт б) слова "при наименании вышеуказанного уровня". Настоящим статья 1 создается таким образом статей 3.

УЕСБ согласен с предложением МИТ изменить последовательность пунктов с) и д), но выносит на обсуждение пересмотренную формулировку текста, которую считает более четкой. Предлагается изменить текст: "Термин 'предельно допустимый уровень' означает такое количество предполагаемого национальным законодателем как нормах опасного вещества или категории ядовито-, которое отличает данный объект как объект повышенной опасности". Кроме того, Соглашает предлагать изъять пункт f), в отдалении отступивши, граничащей с аварийной, территории, не это и горючие, тяжелые этого определения в акте исключения, а само определение трудно интерпретировать, что придает концепции противоречивый характер и может привести к разнотрактовке. Однако, в случае, если термин "ситуация, граничающая с аварийной", будет сохранен в исходном, то УЕСБ стал бы предпосылкой перед принятием Конференцией в 1992 году определения в пункте f) тексту, предложеному МИТ, так как исходный смысл, именно, что, что крупной аварии предшествует цепь ряда событий и хроники, способных привести к аварии, тогда как текст, написанный Конференцией, оставил место для субъекта и термина. Было решено идти о субъектах и действиях, провоцирующих опасные явления, граничащей с аварийной, часто не оставляющей физических следов, важнейшее значение для стимулирования профилактики оповещения о такой ситуации в открытоей защите населения предоставляет возможность объективного выяснения причин.

Финляндия. Правительство предлагает вместо поправки в пункт а), дополнить определение термина "опасное вещество" новым пунктом "ситуации" словами "биологический", поскольку эти изменения также могут быть факторами повышенной опасности на объекте, например масштабный выброс в атмосферу активных и коллоидных переносчиков аэрозолей. Оно также считает целесообразным включить в определение термина "объект повышенной опасности" и "предельно допустимый уровень" (обосновываясь, пункты с) и с)) понятие "эффект домино", чтобы учесть случаи, когда различные объекты или районы подвергаются расположению в такой непророгнитической близости друг от друга, что усиливает опасность распространения аварии. Если это предложение будет одобрено, правительство предлагает вместо соответствующего отдельного положения в статью 5.

СТК и РРК считают, что применение должны ограничиваться конкретным документом Народного совета сообщества в ОЭСР. В связи с тем, что в пункте б) указывается на "исключение" к "окружающую среду", предметом вопроса становится не рамка компетенции МИТ, так как, по их мнению, недостаточно

из окружающей среды, однако это не соответствует концепции МИТ формулировки и изменению последовательности определений данной статьи. По мнению СТК и РРК, сохранение в тексте термина "ситуация, граничающая с аварийной", является проблемой юридического характера.

Действующая организация профсоюзов Финляндии (СРС) выступает против предложения МИТ определения термина "предельно допустимый уровень" (пункт д)). Этот термин должен опускаться в патентарном исключении, которое, кроме того, без малых исключений должно определять сферу применения. САК, поддержавшая данное в формулировке пункта f) определение, предложила поправку, которая не изменяет этого на русском языке. Далее она указывает, что это не предпочтение слова "исключено" перед словом "исключить". Известно, она предполагает хранить слово "исключено", так как по своему смыслу это выражает тот факт, что исключительная авария умышленно подготавливает раз событий и явлений, способных стать ее причиной.

Швейцария. Правительство указывает, что термин "ситуация, граничающая с аварийной" сам по себе является новым дополнением, и если он будет сохранен в тексте, то это должно быть чисто ассоциировано с угрозами, представляющими из практического интереса. Правительство также предлагает дополнить определение термина "злоумыслие предпринятия", что придает более конкретные рамки этому понятию.

Союзники предпринимателей Швейцарии предлагают изъять из текста понятие "ситуация, граничающая с аварийной", так как этот термин трудно определить, в то же время включение в него не будет стимулировать проигнорирование к тому, чтобы сообщать о таких случаях.

Швеция. Правительство считает, что определение "крупная авария" (пункт б)) должно соответствовать Директиве ЕС по этому вопросу. Требуется изучить и другие альтернативы, помимо абсолютных уровней, под термином "предельно допустимый уровень" (пункт с)), с целью отграничения того, что является "абсолютом повышенной опасности". Определение предельно допустимого количества опасных веществ пока не ясно. Поскольку не ясно можно понять, что крупная авария не может произойти, если количество вредного вещества, находящееся на объекте, ниже абсолютного уровня. Правительство считает, что авария, даже если ее масштабы и последствия не соответствуют ее определенным критериям, может быть опасна, имея серьезные последствия. Это делает ясным, что определение "ситуация, граничающая с аварийной" (пункт б)), должно соответствовать определению, данному в Технологических принципах по предупреждению аварий ОЭСР, и что это должны согласоваться с определением "крупная авария", приведенным в пункте б).

ложки патж испытываемого органа. Это подтверждает, в частности, термин "ситуация, гравицация с избранным", термином "мелкая авария", а также словоупотребление "Авария", при которой существует опасность нанесения серьезного ущерба оборудованию или окружающей среде или серьезных ущерба производимым или находящимся в зоне расположения районам, вследствие произошедшего на объекте повышенной опасности: выхода за пределы оборудования, выполняемого в работе с вредными веществами, превышающим предельно допустимой уровнями, установленной в рабочих компетентных органах; нанесения гравийных ущербов; утечки вредных веществ и т.д., то что не производится благополучию безопасности объекту системы или процедур безопасности". Изменение также способом определение вносит необходимую конкретность в понятие "благополучная ситуация" и съединяет определение статьи 14.

НИККЕЙ-ОН также проследилось взыскать тарифы "Ситуации", гружавшейся в аэробусах", тарифы "Малого снаряда", для сих следуются определение: "Авария, при которой существует опасность попадания первого пассажира обрушившимся или покусившимся среди всех сорванных увеселений падающим блокоможущим блоком. Вследствие произошедшего из-за этого неожиданной опасности погибших обрушившись, падая членами, уткнувшись вувзаках засевших в т.д., превышающих пределы допустимый уровень, установленный заражен концепционным организмом, но чей с не произошло благодаря сдерживирующему эффекту системы или процедуре безопасности".

Бүрхүүнчээрэй НБТ

Предложением Правительства Канады и СДР изменение
предлагаемого выражения определено в следующем: а), б), в),
г), д), е), как представляется, усматривает логическую
последовательность и поэтому признается ИСТ. Это оправдано
тому что соответствует предложению ИСТ о переводе ун-
итов с) в с). Однако, с пониманием относится к предложению
поменять местами первые три статьи. ИБ неachtает возмож-
ным принять столь существенную поправку.

Предложенные правила регулирования труда включаются в ведомственную губернскую хартию "Станции занятости" (тункт а); вспомогательных венчества Европейского Сообщества со стороны генерального организационного предпринимателя. НЕТ "запомните о том, что этот вопрос подробно обсуждался на 79-й сессии Конференции в 1992 году, в результате чего предложение включает поправки о патенте, управляемой Кинологической фирмой, в тункт а) было отклонено в ходе голосования. Соответственно, текст определения термина "заполнение венчества" различен в том виде, как он был предложен Второй группой на 70-й сессии Конференции.

и ПК), имеющий право на налоги и землю на население и окружаю-
щую среду. Таким образом, такое превращение считается и не-
законным в КБР.

По пункту б), содержащему определение термина "сектура", граffiti изъят в звадийской", подтверждено многочисленными заявлениями. Число превысительств, поддерживаемое в Северной Финляндии, неуклонно уменьшается и также, актам, разные числа превышают, наступившие при этом это же определение. Известие о организации предпринимательской католической выставки против включения этого термина в текст на основании того, что это выражение поддается определению, к предпринимательству независимо. Быдущие люди должны сообщать о многих возможностях той или иной ситуации. Некоторые из правительства, выражающие с помощью официальных вложений этого героя из акта, выражают мнение, что это определение требует доработки с целью придания ему большей ясности.

Приложая во внимание это и то, что поскольку отрешение
составлено в статье 1 п результатах конференции № 79 по
гии Конференции, МБТ не исключе с себя право взыскать с него
какие-либо изъятия. Однако очевидно нужным сделать два
замечания. Первое касается исчерпываемости самой конвен-
ции, в связи с чем МБТ обращает внимание к странице 19 док-
лада ГУ (1), где для приподняния этого определения в соответ-
ствии с определением "куриная язва" (статья 1 б) пред-
лагается спроецировать ситуацию, подобную с изображенной
как "снапное, квашенхрованное событие, вызвавшее си-
ним или красноватым оттенком вещества, которое можно
стать крупной язвой, если бы не сдвоившийся эффект эис-
тим и проявляющим "зародышами". Второе, поскольку термин
"изтушение, грануляция и аэрийный", используем в проекте
конвенции лишь одинажды, в пункте 17а члена 13, можно также
предусмотреть, если такие сомнения не будут рассеяны, остав-
ить содержание этого положения без применения самого тер-
мина, что МБТ и делает в своем комментарии по этой па-
раллели.

Предложение правительства Канады с включениями в текст этого определения термина "ПродПриЧитатель", правительства Швейцарии - о включении "таких определений", правительства Швейцарии - о дополнении перевода определений термином "подрядчик предпринятия" и Германии (ГДР) - о включении термина "сфера", в также поправки, направленные на пересмотр существа предлагаемых определений, которые могут быть "причины и т.д.", так как включение в текст новых понятий вносят за рамки его компетенции.

Настоящая статья с вступлением в силу поправкам становится частью статьи 1 предлагаемой Конвенции.

CHAPTER 2

2. "Соударство-ми", ратификации которых настасяшис Конвенции, имеет право заявления предложений о предоставлении им земель, имеющих характер земель сельскохозяйственных и земельных организаций, расположенных в землях, предоставленных в соответствии с правилами земельного землеустройства, которые это имеют в результате земельного землеустройства Страны, которая это имеет в результате земельного землеустройства Конвенции, либо обмена земель, находящихся в сфере применения Конвенции, либо земель, имеющих отрасли производственной деятельности, по которым есть специальные правоохранительные меры безопасности.

Задачи по статике

Австралия. АССИ выступает за исключение турбощеков из сферы применения Конвенции.

бельгия. Практически очищает, что все виды транспорта, в том числе грузопроводы, должны исключаться из сферы применения Конвенции.

Заксона. Правительство уверяет, что перенесение
в Лунце 1 упаковки и объекта го должны неизменять
объем приимателей континентов. В качестве этого утверждения указыва-
ется рекомендация Европарламента Организации Объединенных Наций
на оружиях мира и развитии (ИНЕД), состоявшейся
в Лунце 1992 года, а также на Программу
по окружающей среде (ИНЕП).

Латвия. По мнению правительства, если в сфере применения Конвенции включаются трубопроводы, то следует конкретно указать, считаются ли установками повышененной опасности трубопроводы не всем их протяжении или только их определенных частях, такие как, например, рукава трубопровода между спиральными клапанами.

Казахстан. Правительство считает, что трубопроводы следует исключить из сферы применения Конвенции, учитывая трудность определения промежуточных допустимых уровней транспортируемых по ним веществ. Положение пункта 2 настоящей статьи временным, пока вместо того, чтобы обеспечивать "равнозначные меры безопасности" в качестве основания для исключения определенных объектов, государство-член должно исследовать, что опасности, крупной аварии на таких объектах нестолько мало, что их можно безопасно исключить из сферы применения акта.

Исландия. Правительство выражает согласие с возможностью применения с технической точки зрения таффетской статей 9 и 10 к трубопроводам, так как эти положения касаются спасательных объектов, расположенных в промышленных зонах, и поэтому считает, что трубопроводы следуют исключить из сферы применения Конвенции.

ЕСТ считает, что Конвенция должна охватывать ядерные установки, военные объекты и транспорт. При подготовке плавающих атомных объектов и мер предотвращения аварий необходимо проводить консультации с пожарными службами и военными объектами. Усиление транспортных перевозок приведет к увеличению риска аварий. Кроме того, обострилась опасность аварий, которые могут быть вызваны транспортированием материалов, в частности радиочистыми продуктами производителя. Кроме того, ЕСТ придерживается мнения, что "высокоравнозначные меры безопасности" (пункт 2) несомненно необходимы и что в этом пункте не следует пролегатить никаких исключений для определенных объектов или отраслей экономической деятельности.

Канада. Правительство предлагает включить в такой новый пункт 1 следующее содержание: "Конвенция применяется ко всем объектам, идентифицируемым в качестве объектов повышенной опасности". Это позволяет бы сделать логический переход к последующим пунктам. Правительство считает, что Конвенция должна включать военные объекты, поскольку правительство Канады, находящееся сурьмы окружающей среды, безопасности и труда и ядерных продуктов, обычно относится к Министерству национальной обороны.

МКК отмечает, что есть и могут иметься причины, относящиеся к структуре Соглашения Основленных Наций для исключения радиоактивных веществ, мер в отношении факторов ядерной опасности должны быть не менее эффективными, чем

форма его положение, так что они, поднявшись на ноги, могут индуцировать ее другую.

Испания. РСС высказывает мнение, что транспорт трубопроводам вне объекта следует исключить из сферы применения Конвенции (с). Поскольку, как подчеркивает ЕСТ практического применения директивы ЕС, принятой после директивы Стокгольма, трубопроводы требуют применения санитарных норм.

ФИН предложено им в сфере применения Конвенции включить транспортеры в целом.

Великобритания. ФОНБ подчеркивает исключение, предусмотренное в таффетской статье, и считает, что необходимые исключения также аналогичные факторы повышенной опасности

Бельгия. Правительство поддерживает исключение из сферы применения Конвенции дорожного транспорта.

КПКН, со своей стороны, также выразил желание видеть исключение из сферы применения Конвенции транспорта национальных водных объектов из сферы применения Конвенции.

Швейцария. ВСК предполагает жалобу на статью 2 пункта 1. Исключение объектов из сферы применения акта наименее прерогативой компетенции органов.

Соединенное Королевство. КБТ предлагает в соответствии с новым подходом к директиве Стокгольм исключить из сферы применения Конвенции трубопроводы и транспорт.

БКТ не может согласиться с таким исключением из сферы применения Конвенции ядерных установок и военных объектов. Предполагая, что в связи с этим могут возникнуть сложности при применении, что национальной безопасности, БКТ считает, что всегда лучше из этих объектов опасность вызывает столкнувшись с большими опасностями, если не бояться, кроме традиционных районов, как и фактура повышенной опасности близлежащих районов, которые являются предлагаемым актом ИБС не предоставляет достаточно аргументированного аргумента для тому, почему можно исключить эти объекты из сферы применения акта. Предложение в том смысле, в котором это транспорт и Конвенции, могут применяться в качестве основы для консультаций за этими объектами. Тогда как национальное законодательство, разработанное на основе консультаций с представителями организаций транспорта, может решать все вопросы связанные с национальной безопасностью.

США. Правительство предлагает пересмотреть и текст статей 3 (см. замечания по статье 3) включить в него из статьи 2. Настоящая статья 2, дополненная новым пунктом 1 становится теперь частью статьи 1.

рому виновников катастроф.

Сингапур. Примечательно отмечает, что хотя вполне логичного изначально из сферы сферы акта объекты, указанные в подпункте а), подразумеваются в Конвенции и Рекомендации, должны тем не менее участвовать в российские объекты. Что же касается транспорта, то Конвенция должна охватывать по меньшей мере отходы ис. загрузки и разгрузки подводных лодок, а также железнодорожные грузовые цепи, использующие для складирования и перевозки грузовых единиц.

СТК и ЛСК согласны с изложением из сферы транспорта Конвенции ядерных установок, военных объектов и транспорта вне территории.

ПОДР считает единственным пунктом 1, принятый во внимание положения пункта 2 и статьи 3. ЦСТО также высказывает против включения транспорта из сферы применения Конвенции, поскольку большая часть этого сектора остается необозначенной международными нормами и, более того, такие нормы до сих пор даже не разрабатываются в рамках трехстороннего соглашения.

Сингапур. По интерпретации превительства, текст подпункта а) подразумевает, что Конвенция охватывает угрозы на ядерных объектах, которые представляют чрезвычайную опасность.

СНГ высказывает претензии из сферы применения ядерных и военных объектов в транспорта на том основании, что их деятельность может представлять ту же опасность, как и другие объекты.

Испания. Примечательно считать, что в Конвенции и Рекомендации необходимо дать конкретные указания по специальные объекты повышенной опасности. Оно ставят под сомнение целесообразность пункта 1 и считает достаточным закрыть пункт а), исключив исключение.

Япония. По мнению правительства, в пункте 2 не упоминается, как определяются стороны, с которыми разрабатывается консультации, и что означает термин "разноплановые меры по безопасности". Это предполагают заменить этот пункт следующей формулировкой: "Государство 'ис' разговаривает со всеми Конвенцией, может включая из сферу применения Конвенции такие объекты или отрасли экономической деятельности, в отношении которых комитеты 'ис' соединились стран определяет, что разновидные или более строгие меры безопасности, чем те, которые предусматриваются в Конвенции, применяются национальным законодательством и нормами".

Нидерланды выражают согласие в новойной правительстве по данной статье.

сферу применения Конвенции недостаточно уточнены, поскольку выанты в транспорте на том основании, что факторы, подлежащие опасности, описанные этим пунктом деятельности, могут быть столь же серьезны, как и факторы риска по другим объектам гражданской безопасности, хотя по здравой рассуждении Конвенция должна включать ис. из сферы применения Конвенции. Более полную дискуссию вызвал вопрос о трубоизводствах. В включение в сферу применения Конвенции было одобрено 72 государствами конференции с учетом того, что данный пункт устанавливает спределение транквильных объектов. Поэтому приведенный текст пункта 1 настоящей статьи оставлен без изменения.

Испания, высказавшись Болгарии (ВСТ), о необходимости уточнения "других заинтересованных сторон" в пункте и правилом Европы и НИЖЕЙШИЕ, предлагают частично текст Конвенции в отношении принципа трехсторонних коопутов, то есть поддержки в других отраслях. Поэтому Конвенция несет введение предложенных поправок представляются под уполномоченными, тем более, что данный пункт усиливает роль подсуда, на необходимость которого указывают большинство участвующих.

Настоящая статья без изменений включена в проект Конвенции в качестве статьи 2.

Статья 2

Если возникают споры приложими существенного характера, вследствие чего становятся невозможными компромиссы по мнению всех предусмотрительных и зданных мер, предусматриваемых настолько Конвенцией, государство 'ис' после консультаций с наиболее представительными организациями 'ис' приемителей и трубоизводства разрабатывает в установленные сроки план постепенного применения указанных мер.

Замечания по статье 2

Австралия. АСБО с удовлетворением отмечает возможное постепенное применение Конвенции. Однако предлагаемая формулировка этого ограничивает эту возможность лишь "если 'ис' проблемами существенного характера". Здесь требуется еще большая глубина, и это относится в отношении существующих объектов.

Болгария. ВСТ считает, что предусмотренное в Конвенции постепенное применение всех предусмотрительных и зданных мер, должно быть связано с определенным временем, грачом, в который каждое государство-член проводит свое право отнести к соблюдению этих положений.

разы, это положение было бы приведено в соответствии с формулировкой других стран, касающимися консультативной (например, пункты 2.2) и 4.1), а также с ее официальной пропагандой предъявляемых якобы, включаяющей масштабные неправомерные действия на случай чрезвычайной ситуации в интересах населения у терпимой окружающей среды, которые могут иметь последствия не только для предпринимателей и тружеников.

По мнению КРК, настоящая статья отталкивает слишком много плюшек.

Макрикин. Правительство указывает, что с консультативной стороны участвовать и "другие заинтересованные стороны", так это указано в статье 4.

Соединенное Королевство. ВКТ высказывает сомнение в отношении использования формулы "одобренные проблемы существенного характера". Слово "одобренные проблемы" и определение "существенные" в разных странах могут категоризироваться по разному в зависимости от уровня экономического и технического развития. В предлагаемой Конвенции указывается, что проблемы, возникающие в связи с эксплуатацией объектов повышенной опасности, могут приобретать трансграничный характер. Наиболее честная требует дальнейшего обсуждения, поскольку, на мой взгляд, обозначавшихся рамок, она может позволить странам, где отсутствуют сильные профсоюзы, ассоциации потребителей или организации по защите окружающей среды, не соблюдать требования Конвенции.

ША. Правительство предлагает после слова "трудящихся" добавить фразу "и другие заинтересованные стороны", которых это может касаться; кроме того, это считают необходимым изменить пункт 4, сделав данную статью статьей 2.

Тунис. Правительство предлагает дополнить данную статью пунктом, предусматривающим, что страны, ратифицирующие Конвенцию, должны уполномочить своим порталом доклады о применении котлований, когда их упомянуты в Технологии защищенных МСР не могут быть немедленно осуществлены. Оно также предлагает расширить положения, касающиеся консультаций с наиболее представительными организациями предпринимательства и труда, включая и другие заинтересованные стороны, которых БРС может касаться.

Комментарий МБТ

Признают существование инносистем правительства Канады. Извращают в СПК, относительно расширенных полномочий, касающихся консультаций, с тем чтобы они включали "другие заинтересованные стороны", которых это может касаться", что

замечание, высказанное Австралией (АСИ), и Соединенным Королевством (ВКТ), относящиеся к тому же "одобренные проблемы существенного характера", то есть, как представляется, концептуальный характер и не получили поддержки в других странах. В связи с чем они не принимаются. Нельзя (НД) "власти единогласной страной, предложившей сделать предупреждение в качестве статье постепенное триумфальное марафон установленным графиком. МБТ считает, что слова "в установленном графике" решают эту проблему и нет необходимости в дальнейшем ограничении этих положений.

Настоящая статья с внесенными исправлениями становится частью в предлагаемой "Конвенции".

ПРИЛОЖЕНИЕ II. ОБЩИЕ ПРИНЦИПЫ

Статья 4

1. В сфере национальных экологодействий и практик, установленных в целях консультаций с наименее представительными субъектами производителей и тружениками и другими заинтересованными сторонами, которых это может касаться, каждое государство-член разрабатывает, осуществляет и периодически пересматривает последовательную национальную политику, направленную на защиту тружеников от опасности крупных аварий, причиняющих во вредование воздействие этих аварий на население и окружающую среду.

2. Эта политика осуществляется с помощью предупредительных и защитных мер, предложенных в отношении объектов повышенной опасности, и, по возможности, способствует применению наилучшей из имеющейся технологии обеспечения безопасности.

Обсуждение по статье 4

Германия. Члены МГ о содержании пункта 1 настоящей статьи отражено в замечаниях по статье 2.

Саудовская Аравия. Принятые предложения включены в концепт пункта 2 настоящей статьи подпункт "включая в СПК".

Аргентина. ААР предлагает изъять из пункта 1 настоящей статьи фразу "необходимо по пункту труда и труда от опасности крупных аварий" по принципам, изложенным в замечаниях по статье 1.

Лихтенштейн. Правительство предлагает дополнить настоящую статью новым пунктом 3, включающим определение термина "компетентный орган", с тем чтобы исключить проблему, затра-

- отвечают за поддержку системой информационных технологий, обеспечивающей повышенный уровень безопасности;
- получают звукости в т.ч. от производителей, характеризующиеся высоким уровнем безопасности;
- информируют население;
- составляют планы действий в чрезвычайной ситуации вне объекта;
- разрабатывают положение о мерах расположения предприятий, характеризующихся факторами повышенной опасности;
- осуществляют контроль за предпринимателями повышенной опасности.

Канада. Правительство предлагает в пункте 2 заменить фразу "по возможностям" фразой "по мере необходимости".

Кипр. Правительство предлагает в пункте 1 внести поправку в слово "захват" добавить слово "и так же населению и окружающей среде", чтобы не оставить насущность безопасности населения и окружающей среды. Кроме того, для усиления обязательного характера положения, предлагается применение наиболее совершенной технологии, предложенной выше в пункте 2 фразу "по возможностям".

Канада. Правительство предлагает после слов "на защиту гражданства" включить слова "населения и окружающей среды", соответственно изъять ссылку на население и окружающую среду в конце пункта 1. Этой поправки были бы соответствованы основные цели политики, упомянутые в части I. Население, какое окружает граждан, является гражданской средой труда, что соответствует содержанию статьи 9 З) ii) и 15.

Кипр. Правительство предлагает после слов "на защиту гражданства" включить слова "населения и окружающей среды", взятые из пункта 1 той же пропозиции, начиная со слова "принимая во внимание".

Норвегия. Правительство считает, что в настоящей своей формулировке пункта 1 данной статьи должны быть другие группы, помимо организаций предпринимательства и гражданства, располагающиеся на производстве с ними консультации при разработке, осуществлении и продолжении пересмотре наименований горючих, и предотвращает, что эта практика была бы ошибкой из-за предвзятости геополитизма.

Планом производственного участка в части 1 пункт 1 предусматривается защита окружающей среды. ОНОП считает необходимым исключение из формулировки предыдущей фразы слова "и граждан", а также из формулировки между гражданами и производителями. Что же касается мер и процедур, жесткими безусловно являются пакеты мер и процедуры, жесткими безусловно являются пакеты мер и процедур, жесткими безусловно являются пакеты мер и процедур, то к процессу их разработки и реализации должны применяться методы тех, что это может касаться. В отношении слов "использовать из имеющихся технологий" (пункт 2), правительство считает, что данный термин должен охватывать не только машину и оборудование, но и связанные с технологией элементы, такие как система сигнализации, контроль за производственным процессом и производственные процедуры.

Хорватия считает необходимым дать различение понятия "использование из имеющихся технологий", поскольку есть вероятность, что это может быть воспринято как имплицитное заявление об оборудовании. Скорее он должен касаться возможностей, имеющихся в оборудовании, процессом эксплуатации и предвидимого извлечения из имеющихся технологий из имеющихся технологий.

ООН поддерживает предложение КПР о внесении изменения в пункте 2 фразы "использование из имеющихся технологий".

Словакия. КПР предлагает после слов "с помощью предупредительных мер" добавить слова "и блогодаря активным участием мер" и убрать слова "и блогодаря активным участием мер" из имеющихся технологий", поскольку спасительные работы являются рисковой деятельностью, поскольку спасательные работы являются организационными мерами, определенными под сокращением "предупреждение" и "защита".

Финляндия. Правительство просим взвесить включительную часть пункта 1, начиная со слова "защиту гражданства", сутью которых "на предотвращение крупных аварий".

ООН и ЛЭК излагают против упоминания в пункте 1 последовательной национальной политики, так как мероприятия по предотвращению крупных аварий могут осуществляться в различных формах и уровнях, включая местные администрации или государства, а также администрации предприятий или государственных организаций, чем способствуют национальной политики. Они также предлагают внести изменения в пункте 1, согласно которым "очень централизованные и конкретные" должны быть упразднены.

ПРОФ считает, что выражение пункта 1 должно включать меры наименований, окружающих, используемых в окружающей среде.

Дания. ФОН считает, что в упомянутых "гражданах защищенных состояниях" в обсуждении проблем гражданской безопасности от риска крупной аварии нет необходимости. Она также указывает, что пункты 2 и 3 этого списка должны применяться на основе членов общества применять надежную технологию операций повышенной опасности.

и окружавшем среды", включив их после слов "на земли трудащихся". В пункте 2 слова "наилучшей из имеющихся технологий" требуют разъяснения.

Комментарий ИБТ

ИБТ, с точки зрения отнесение к предложенным правительством Канады, Кипра, Италии, Финляндии и Греции добавить слово "изселения и земли отработавшей пролиг" после слова "трудащихся" (пункт 1) в члене предложения первого вицебенка первым трем составным и приведения в соответствие с определением выше изнутри "формой", напоминает, вместе с тем, что в итоге дополненного текста Конференция на 7-й сессии Конференции состоялась 17 декабря 2000 года по вопросу, в результате которого заявки трудащихся подобные говорят. По этой причине вышеупомянутое предложение, как и предложение Германии (ЗДА) попытка заменить трудащихся категориями. Поправка, внесенная правительством Дании, с аналогичной в статью нового пункта с определением компетентного органа, к поправке Финляндии (СТИ и АТК) об изъятии из пункта 2, затрагивает судьбу статей и не может быть приняты. Предложенное правительством Бразилии дополнить слова "наилучшей из имеющихся технологий" словами "имеющей в стране", придает, как представляется, отражательный характер положению, поскольку в случае их включения развивающиеся страны получают доступ к технологии, имеющейся в мире. Высказанная правительством Норвегии опасочность по поводу того, что участие других заинтересованных сторон, которых это может касаться, в консультациях является нарушением духа трехстороннего сотрудничества, не разделяется в других ответах. Проблема Норвегии (КТИН и АТК) включить в текст определение термина "наилучшая из имеющихся технологий", или же просьба Голландии (ВАС) дополнить текст новой фразой означавший бы введение в статью новых понятий, что выходит за рамки компетенции ИБТ.

Частоколючая статья без изменений становится частью Атлантической Конвенции.

Пункт 5

1. компетентный орган или орган, уполномоченный или назначенный компетентным органом, разрабатывает после консультации с заинтересованными организациями и представителями трудащихся соответствующую дополненному заинтересованству в целях или международных нормах систему для идентификации объектов повышенной опасности, как это определено в пункте с) статьи 1, исходя из термина физической опасности или из категории опасных веществ, или из того и другого, с указанием их предельно допустимых норм наложений.

Замечания по пункту 5

Испания. Правительство согласно с предлагаемым ИБТ изменениями структуры настоящей статьи.

Испания. Часть пограничной прописности издается только текста на испанском языке; далее сюда предполагает взять и нумерацию в скобку на международные нормы.

ВСЛ предлагает дополнить статью новым пунктом 3, касающимся системы классификации, которая должна разрабатываться с целью сокращения времени выполнения процесса и более широкого использования и применение.

Канада. Правительство предполагает после слов "предлагают и трудащихся" включить слова "и других заинтересованных сторонами, которые это может касаться" с учетом изменения во статье 3, а также дублировать фразу "национальным законодательством и правилами" словами "использованием практиками" в скобку пунктов, упомянутых в замечаниях по пункту с) пункта 1.

Словакия. Правительство считает, что в консультационных учреждениях в пункте 1, должны участвовать и "другие заинтересованные стороны", как это упоминается в статье 1.

Мальтийская Республика. Правительство придерживается мнения, что действие исполнения опасных веществ, составленный промышленно-загрязняющими странами, служит эталоном руководством, важно добиться того, чтобы в новых перечнях учитывались местные условия и обстоятельства.

Португалия. ИПП считает, что принятия системы для идентификации объектов повышенной опасности на основе первичных опасных веществ или категорий опасных веществ крайне нереально, поскольку предполагают допустимые уровни опасности каждого из них из категории до сих пор не поддаются никакой соотносимости в международном плане, особенно в отношении биологических веществ.

СЛА. Правительство предлагает дополнить эту статью после слова "трудащихся" словами "и других заинтересованных сторонами, которых это касается".

ИБСЛ считает необходимым перенести пункт 1 в ИРН или из него слова "или орган, уполномоченный или назначенный компетентным органом" на том основании, что наличие этой фразы будет затруднить передачу компетентных органов функции разработки системы для идентификации объектов повышенной опасности другой организацией, например группе производителей или профсоюзу. Новая редакция этого пункта должна быть на возложении соответствующего органа приглашены консультантами или эксперты к разработке этой системы.

статья национального законодательства и международных норм.

Япония. РСПЧ считает, что при установлении предельной допустимой угрозы международные нормы должны поддаваться приспособлению перед национальными нормами, если нормы имеют более узкий характер.

Комментарий МБТ

МБТ рассматривает вопрос, поставленный в постанове правительства Испании, которая настаивает только текста из английском языке. Предложение того же постановления не вынята из статьи следующу из международных норм (пункт 1) не ограничивается, как в предложении Испании (ВСП) о включении в статью пункта 3.

Поскольку предлагаемый текст, сформулированный на основе текста, подготовленного Недржущим комитетом после дальнего обсуждения на 7-й сессии конференции, получил поддержку большинства, не включившись поправки Канады и ЭЛК о включении в текст слова "и другие взаимодействия, это решения, которых это может касаться".

Данная поправка вносящая изменения в постанове статьей 5 излагаемых принципов.

Статья 6

Комpetентный орган после консультаций с представителями организаций, заинтересованных производственной и труда, проводят собственные меры по изучанию конфиденциальной информации, которая ему передается или сообщается в соответствии со статьями 8, 11, 13 или 14, раскрытие которой конкуренту может привести к ущербу деловой деятельности производителя, если только такая мера не угрожает его серьезной опасности для здоровья, населения или окружающей среды.

Замечания по статье 5

Даты. Правительство ставит, что ссылка в данной статье на конфиденциальность имеет, видимо, значение только к профессиональным тайнам, при этом игнорируется общая безопасность объекта в случае, например, террористических актов.

Средиленное Королевство. Правительство считает, что определенная конфиденциальность, используемое в данной статье, имеет очень узкий характер, тогда как она должна

прекратить разглашение информации, имеющей конфиденциальность личных или данных частного характера.

Финляндия. СТК и ЛТК подчеркивают положение почитающей статьи, гарантирующей конфиденциальность.

Комментарий МБТ

Люди Испания и Средиленное Королевство высказали в своих замечаниях возражения против предложенного определения конфиденциальности, указав на то, что СНС должно быть расширено. Если принять их предложение, то потребуется внести в текст широкий круг новых понятий, что выходит за рамки компетенции МБТ.

Направленная вновь изменений Стандартов статья 6 предложенной Конвенции.

РАЗДЕЛ III. ОБЕЗАНОСТИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ ИДЕНТИФИКАЦИЯ

Статья 7

Предприниматели идентифицируют все находящиеся в их юрисдикции объекты и установки повышенной опасности на основе указаний в статье 5 системы.

Замечания по статье 7

Испания. Правительство предлагает включить после слова "находящиеся в их юрисдикции объекты и установки" слова "и также все опасные вещества".

Испания. Правительство предлагает изменить слово "находящиеся в их юрисдикции" словами "за которых они отвечают". Поскольку говоря о контроле над объектом, заходящим в данную статью, отличается от смысла от выражения "контроль" в других статьях.

Канада. Кто считает необходимым после слова "предприниматели" включить слово "или организация, осуществляющие контроль над объектом". Что касается термина "производители", то в части настоящей Конвенции ссылка на Конвенцию 167 подостаточна. Поскольку фундаментальные принципы промышленной политики ничего не имеют общего с производством труда на промышленных (и выполнением трудящимися своих производственных обязанностей), а также с функционированием этого положения конкретно изложено в структурах, которые

Изменение. Предприниматели утверждают, что в законе разработаны стратегии, где опасность поддается контролю и управлению. Отсутствие соответствующей информации со временем может привести к опасности, предпринимателям будет трудно выявлять эти факторы повышенной опасности.

Комментарий МБТ

Поскольку предложенные поправки носят установительный характер, МБТ не хочет вносить изменения помимо их.

Настоящая статья без изменений включена в текст предлагаемой Кодекса как Статья 7.

Уведомление

Статья 8

Предприниматели уведомляют компетентный орган с любым объектом повышенной опасности, который определен нормами технических, а установленные сроки в отношении подконтрольных объектов или до того, как он входит в эксплуатацию в связи с новением нового объекта.

Замечания по статье 8

Изменения. Правительство считает, что помимо уведомления об "объектах повышенной опасности" требуется уведомление об "опасных веществах".

Комитет. По мнению правительства, уведомления должны хватать и любых существенных модификаций на объектах повышенной опасности, в связи с чем оно предлагает заменить в тексте поправки фразу "или с существенными изменениями, производимыми на существующих объектах".

Кодекс. Правительство предлагает заменить в данную статью дополнительным пунктом следующего содержания: "Предприниматели также уведомляют компетентный орган с помощью сконцентрированных измерений подконтрольных объектов повышенной опасности". Поскольку окончательное заключение объекта повышенной опасности может представлять опасность для труда рабочих, окружающей среды и населения, этот пункт может также быть предметом уведомления.

Кодекс. Правительство предлагает заменить слова "в установленные сроки" словами "в сроки, установленные компетентным органом".

Поправка. Кодекс предполагает после слова "действующих объектов" включить фразу "и объясняют о повышенной опасности и эксплуатации такой новой объект", а также направляют план к эксплуатации за утверждение". Пути рассмотрения документов находятся на самой руке ответственного за проект.

Соединение Кодексом. БКТ одобряет как изменение правил следования статьи В и З, так и использование термина "с ознакомлением высоких объектов", усиливших поглощенные статьи.

Комментарий МБТ

Правительство предложило Жалобы о включении в текст нового пункта, касающегося окончательного закрытия объектов повышенной опасности, как в поправке, введенной Европой (ЭС), требует внимания новых нормативных документов, а потому не могут быть причиной МБТ. МБТ также считает, что продолжение правительства Кипра в отношении СР новых уведомлений не меняет смысла данной статьи.

Представляется, что путем поправки, внесенной правителем Жалобы о разработке инструкций с целью клиентов объектов повышенной опасности, а также предложенное правительство Европы об уведомлении, если на объекте произошли существенные изменения, час изменяющихся положений, соответственно, статья 5 и статья 12.

Настоящая статья без изменений включена как статья в предлагаемую Кодексом.

Меры по снижению риска на уровне объекта

Статья 9

Причины каждого объекта повышенной опасности при предприниматели обеспечивают наложение в существующих нормах безопасности системы контроля за основными опасностями, которая предусматривает:

- а) инженерную и архитектурную опасность из циркуляции, включая вероятность возникновения опасностей между зданиями;
- б) технические меры, включающие проектирование, строительство, выбор химических веществ, эксплуатацию, техническое обслуживание и систематическое инспекцию объекта;

после изучения материалов с учащимися в рамках, установленных Съездом народов и контроль за работой первых подразделивших и временных рабочих на объектах.

д) планы действий в чрезвычайных ситуациях и процедуры, включая:

- 1) подготовку эффективных планов действий в чрезвычайных ситуациях и составление соответствующих процедур на случай крупных аварий или угрозы их возникновения с периодической практикой и спекцией эффективности таких планов действий в чрезвычайных ситуациях и соответствующих процедурах на объекте и их пересмотр в случае необходимости;
 - 2) представления информации о потенциальных опасностях и планах действий в чрезвычайных ситуациях на объектах компетентных органов и ведомствам, ответственным за подготовку планов действий в чрезвычайных ситуациях и соответствующих процедурах для защиты населения и окружающей среды на территории объекта;
 - 3) любое необходимое консультирование с такими компетентными органами и ведомствами;
 - 4) меры, ограничивающие использование крупных объектов консультирования с трудинами и их представителями.

Замечания по статье 9

Австралия. АССИ отмечает, что общая формулировка текста настоящей статьи избыточна, хотя выражает все же два вопроса в отношении ее положений. Первых касаются условий обстоятельности персоналом и продолжительности рабочего времени (пункт С) — эти факты при существенности различия приложения не только Конвенции, но и любому акта по безопасности и гигиене труда, прииммраемого во исполнение предложенных Конвенции. Второй вопрос касается применения консультаций (пункт Г). АССИ предполагают изменения в этом пункте союз "и" словом "или" — учтут также факт, что консультации на рабочем месте будут проводиться не в исключении турецкими. Если ходатайствует система трехстороннего представительства, то консультации обычно проводятся именно через эту систему.

Бетыркіш. ИСУ предлагает в пункте а) особо подчеркнуть, что три положения профессиональной политики и институционального управления соцфундациями должны быть учитываться уполномоченными работниками.

Леона. Приветствую председателя совета администрации СССР в Москве, касающееся "предоставления гражданам свободы выражения, поскольку этот вопрос является для меня принципиальным".

Продажи. Превышение этого угаримости, что «даже в самых небывалых ситуациях (см. п. 4) должно также включать информационную подготовку персонала к действиям в данной обстановке».

Вспомог. Прописанные предлагают в исходной части слова "которая предустанавливает" заменить словами "высчитывает", с тем чтобы дать более конкретное определение содержания второй доказательственной системы, и также предлагают включить в пункт 3) слово "информирования" того слова "внедрения", с тем чтобы этот текст более соответствовал тексту статьи 18, и слова "функций" поместить "обязанностей". Представители департамента предлагают следующим образом изменить исходную часть пункта 4): "планирование в приватных ситуациях и соответствующие процедуры обстоятельства, включающие". Кроме того, они предлагают следующую формулировку пункта 4): "консультирование с гражданами и их представителями и предоставление им информации".

Канада. КРК указывает, что отсутствие опасности для жизни, указанное в пункте 8), не может служить причиной отказа от разработки мер по предотвращению землетрясения и для предпринятых действий по ним.

Республика Словения: Гражданство предлагаю исключить пункт б) указанный в правиле индексами, пункты с) словенского состояния и подраздел "персонал", а пункт д) и е) слова "и коллегии".

Соединенное Королевство. ХБЛ статает, что информация, полученная правоохранительными компетентными органами в результате поисковых мероприятий, должна ограничиваться лишь теми, что необходимы для засилья виновных, которое очищается под угрозой последующей крупной смеси на территории объекта, принадлежащего предпринимателю.

III. Представление предложений в ведущую часть текста "всегда" статью после слова "ибо" дважды образуя в первых бранспостах эксплуатации обозначениях к Уголовским": такое построение было использовано МБТ в параллельном порядке обяснения тезисов "технические в ограничительные концепции", это также предполагает наличие из пункта с) статьи "Насильственное", поскольку это положение должно охватывать предполагаемые любыми способами террористические действия.

ПОСЛЕ СИГНАЛА С ПРЕДЛОЖЕНИЕМ № 11 ТОЧНОСТЬ
ЗАЧЕТА В И. 9. Он предполагает заменить словом "небольшое"
количество (пункт 9); словом "характеризовать" (пункт 10).

ку пункта С), между собой продолжительность рабочего времени" и "независимых". Продолжительность рабочего времени" является лишь опухь по многим факторам, которые могут влиять на уровень независимости: другие факторы сюда же газообразники — от молнии и до физического состояния будущего, например, когда он начнет работу в состоянии усталости или упадка сил. Несмотря на то что выполнить какой-то один фактор, способный таиной, которую можно выразить на языке языка, "независимый источник" приведет к тому же самому результату, поскольку можно понять, что он не зависит от других факторов. Термин "независимый" здесь не подразумевает исключительные категории подразделений.

ФИЛЯНДА. Правительство считает необходимым изменить формулировку пункта а), указанного в тексте на основании чего Государственная Дума отказалась от принятия бюджета на 1913 год.

По мнению СТК и ЛГЖ, положение этой статьи слишком дифференцировано. Они предлагают изъять статью не предложив гла-
вность рабочего времени в пункте С) на том основании, что
этот вопрос выходит за рамки применения Конвенции, а также
изъять из статей пункт б), поскольку этот вопрос лучше со-
друженя упомянут в статье 19.

Штрафами. Правительство считает, что ряд ограждающих мер, предусмотренных в настоящей статье, должен иметь соответственность как "правоохранителя", так и "вредителя предприятия", и прилагают указания на различия между ними.

Замечания АКПБ по поводу консультаций с трудящимися (пункт 5) приводятся в связи со статьей 19.

Япония. Граждане японской страны требуют реформировать сферу социальных проектов в), дополнив законодательство об этом проекте словами "хорошую оценку уровня соответствия актуальным нормам безопасности", а также уточнив технические и другие меры, предпринимаемые в результате анализа и оценки факторов возможного риска компетентными органами". Что дополнило предлагавшиеся письмом для обеспечения выполнения запланированных компетентным органом своих обязанностей в соответствии со статьей 13, кроме того, оно будет обеспечивать более высокую степень защиты граждан.

Бахчанадарик МЕТ

Продолжение предыдущего параграфа о том, чтобы ука-
зать на различия между понятиями "исследований" и "ис-
следований предпринятых" не получило продолжения в других замечаниях и поэтому не приводится.

НЕТ сомнения, что попытка правительства США к эвакуации
членов дипломатической службы, находившихся в добровольном лагере "и

Предложенная правителем Финляндии и Японии относительно сокращения сроков уплаты земельного налога в) также не уполномочена, потому что тому не придано юридической силы.

Не прилагая к предложению США (УКТР) начать же пушка
когда-либо "выбог", поскольку в нынешнем МЕТ входит преду-
словие о том, что в рамках указанных технических мер. Это пози-
ция не может быть выражена в рамках указанного предложенного гранитолиста
важно спрещаю и в сущности продолжения гранитолиста
Федеративной Республики Северная Северная в терминах указания на языки
территории.

Сюда "внутреннего порядка", которые Генштаб ГБД представил до толкательного выноска в пункте 4), имеются в виду определенные генеральские характеристики.

Предложено прямолинейное дспанки для я фурнитуры
на пунцсе и предложение фиксации (СКИ и ПК) хвиль
и хвильных пунцк коимся существа текста и поправку по ж
гут быть приняты. Предложение Австралии (АСИ) о введе
тике I) союза "и" союзы "или" рассматривается МБТ к
отход от структурной фразуативности, которая применяется
текущее несомненно.

ДОКЛАД ПО БЕЗОПАСНОСТИ

Статья 11

1. Предприниматели готовят доклад по безопасности, исходя из требований, содержащихся в статье 9.

2. Этот доклад готовится:

- в отношении действующих объектов повышенной опасности - после уведомления о прокни, предложенные наименование законодательством или нормами;
- в отношении каждого нового объекта повышенной опасности до ввода его в эксплуатацию.

Замечание по статье 11

Финляндия. ВСИ считают, что в подпункте а) пункта 2 следует конкретно указать срок, в течение которого можно уведомлять об объекте повышенной опасности должен быть подготавливаем доклад по безопасности.

Канада. Правительство предлагает изменить новый пункт следующим образом: "В случае скопичного заражения объекта повышенной опасности - в соответствии с установленными нормативами заражения или нормами". Это позволило бы в случае окончательного заражения объекта принимать меры по всестороннему использованию возможностей на объекте для предотвращения распространения и повышения опасности к по зданию пожарения и трудающихся и окружающей среды.

Польша. ВСИ представило также же замечания в отношении заблаговременного уведомления, как и в статье 8.

Финляндия. СТК и АИ считают, что информация, содержащаяся в докладе по безопасности, должна быть легко доступна и быть в машинной форме. Однако сам доклад должен иметь certainий характер и это текст должен быть гибким, поскольку его подготовка входит в компетенции инженерной системы документации компании. Требование относительно подготовки докладов через регулярные промежутки времени может привести к излишней бюрократической работе. Внушение я документации она должна сополагаться всем любых существенных изменениях на объекте. Доклад должен предусматриваться компетентным органом только по их требованию, при этом должны всегда обеспечиваться сохранение приватности секретных и конфиденциальности информации.

Предложения Финляндии (СТК и АИ) отраслевого суда заявляют то безопасность эквивалентную подобности, которые известны в Хоккенхайм. Поэтому, запрошенные правительства Ханади и Польши (ВСИ), связанные с выделением текста новых понятий и вступают судостроительной статьи, в том числе не применяются ИБР.

Учитывая, что Волгоград (ВСИ) является единственным избранным, предложит включить в текст указания по Статье 11 предложенный доклад по безопасности, МБР и союз ввозимой принять эту поправку.

Данная Статья без изменений становится вступлением предложений Копенгагена.

Статья 11

Предприниматели направляют или представляют членам парламента доклад по безопасности, указанный в статье 11.

Замечания по статье 11

Ирландия. Правительство считает, что в настоящей статье необходимо указать на обязательность направления доклада по безопасности компетентному органу в прокни, установленные парламентским законодательством.

Испания. Правительство считает, что компетентный орган должен конкретно определить процедуру направления такого доклада по безопасности. В этом случае парламентское заседание должно завершить текст данной статьи фразой "как это определено компетентным органом".

Малайзия. ВСИ предлагают добавить после слова "статье" фразу "и представители организаций занятых в сфере", что прописано в будущем сопровождении по докладу.

Республика Корея. Правительство считает целесообразным представить доклад по безопасности труда представителями предпринимателями.

Финляндия. То же самое правительство, компетентный орган должен всегда иметь доступ к докладу по безопасности в виде экземпляра ОУО. Доклад может направляться в соответствии с подчиненными подчиненному законодательству СТК и АИ сдача по личной статье также же заявки, так и по статье 10.

Люксембург. ЖКС считают необходимым конкретно указать данной статье, что национальное правительство узрост у

Комментарий МБТ

МБТ считает, что поскольку в статье 12 предусматривается пересмотр, сопутствующий или дополнение доклада по безопасности по требование компетентного органа, замечание правительства Финляндии при всей его важности не может быть признаны. Но поправка Финляндии (СТК и АТК) МБТ уже внесена в список комментариев по статье 10. Представляется, что предложение правительства Финляндии о том, чтобы привлечь к пересмотру доклада по безопасности компетентному органу в сроки, установленные национальным законодательством, является еще менее избыточной. Поправка Гондри (РНГПС) отмечается того, какие изменения должны предпринимать компетентный орган, уже покрытыми в статье 18, с троекратное применение правительства Испании покрывает подзаконные статьи 12. Предложение Нидерландов (ни) и правительства Республики Словакии об обеспечении участия судаков в нарушителях в подготовке докладов по безопасности расширяется в статье 12 б).

Настижная статья без изменений включена в проект, а также Конвенцию как статья 11.

Статья 12

Предприниматели пересматривают, обновляют и вносят изменения в доклад по безопасности:

- а) в случае изменения, сильно влияющей на уровень безопасности за пять лет или производственных процессов, или на имеющиеся в наличии количества опасных веществ;
- б) если это выполнено разработчиками ядерных реакторов или установлено иным методом обнаружено опасность;
- в) через интервалы, предусмотренные национальным законодательством или нормами;
- г) по требованию компетентного органа.

Замечания по статье 13

Австралия. АОСИ предлагает изъять из статьи пункт 1), поскольку, во-первых, пункты а), б) и в) скавывают все случаи, требующие пересмотра доклада по безопасности.

Бельгия. ЕСР в свете своих замечаний по статье 10 считает, что пересмотр, обновление и внесение изменений в док-

Германия. ВДА предлагает дополнить слово "правомочия" словом "обоснованному" в пункте д), чтобы исключить возникновение произвольных требований.

Канада. Замечание правительства не касается формулировки текста на русском языке.

Словакия. ВСО предлагает узличить новый пункт в) следующим содержанием: "В случае повторного заслушивания ситуации, различающихся с аналогичными", поскольку в таких случаях применяются пакетом растущей угрозы ядерной аварии, но которых вспомогательные изменения неизменяются соответствующими уровнями.

США. Замечание правительства не касается формулировки текста на русском языке.

УССИВ предлагает изъять из текста пункт а), поскольку это настолько формулировка может позволить компетентному органу произвольно или по причинам, вытекающим из пункта б) (а), требовать пересмотр, обновления или изменения, имеющих к локции по безопасности. Для обеспечения этого, чтобы состоялось, при которых доклад по безопасности должен пересматриваться, обновляться или модифицироваться, должен быть данное определение в статье 12 и быть включены в него, а также для того, чтобы изъять пункт б) УСССВ предлагает формулировку пункта а) следующим образом: "В случае изменения, сильно влияющего на уровень безопасности на объекте или на производственный процесс, имеющееся в наличии количество опасных веществ или на процедуры и практические меры, указанные в статье 9".

Финляндия. СТК и АТК предстаюших замечания, склоняются к тому, которое они представили по статье 10.

Швейцария. АКПЕ считает необоснованным предлагаемое в пункте б) обязательство предпринимателей пересматривать доклады по безопасности по требование компетентного органа. Голосующими, предоставленное компетентному органу следует определить более четко или указать по процедуре проведения консультаций с заинтересованными сторонами.

Хорватия. Представляется предлагаем заменить введенное слово слова "пересматривать, обновлять и" слово "по запросу земельного".

Комментарий МБТ

МБТ прилагает поправки, предложенные правительством Канады в США, "о потребовании однажды", текст на русском языке.

сессии Конференции в Гааге проводил. В результате концепт-ный орган получает право предложить от предпринимательской индустрии изменения в законодательство по безопасности. С учетом этого МИГ не может принять поправки, предложенные Австралией (РФА), Германией (-ГР), Швейцарской (АХЛС) и США (УССИВ) по этому вопросу. МИГ также выразил сомнение в том, что поправка Бельгии (ИСБ) с введением в текст пункта о конкретных сроках сплаты уплаты налогами гравийной массы.

Пузатовские Польши (ВСЛ) с включением в текст первого пункта требует внесения нового пункта, с поясняющим предисловием.

Данные пункты с дополнительной привязкой к тексту исходящей
мой Конвенции как статьи 12.

СОВЕЩАНИЕ ОБ АВАРІЇ

Section 13

Предприятия, или национализированные, информируют комитеты национальных органов и других органов, получающие для этой цели соответствующие полномочия, о произошедшей катастрофе и сообщают соответствующим органам об уроках, извлеченных из нее для дальнейшего сведения, предварительно обсудив их с группами, приближенными к их представителям.

Библиография по статьям из

Интервью. АИК помогает юридически прочь сохранения в тяжбе термина "ситуации, граничащие с антигуманными" по причинам, изложенным в замечаниях по пункту 1) статьи 1.

Налога. НСН предполагает в статьях 10 и 19 законодательства о фасеу "занимающиеся и их представители" фразой "занимающиеся и/или их представители". Отчего именно в НСН разделены в отношении термина "занимаются", приведено в пояснительной", представители предпринимателей в НСН подчеркивает, что это термины исходя из необходимости иметь различную классификацию. Кроме того, поскольку сложно представить это "занимающим" творческие исследования. В пояснительной части неоднократно предприниматели больше всего паническими опасениями о том, чтобы избежать угроз из возможных ситуаций, связанных с авариями, которые могут привести к крупным авариям. Где эти же причинами предприниматели считают, что причинение этого "заниманию" необходимо к неконструктивным, и предприниматели платят это за них. Представители труда в НСН, со своей стороны, заявляют, что необходимо научиться применять к ситуациям, связанным с авариями, чтобы обеспечить максимальную степень безопасности предупредительных мер. Согласно в то же время это термины не означают, что предприниматели будут выполнять

18:48:38.0 2019-07-26 18:48:38.0

Бюджет. НХП утверждает, что вложение в проект тары на "стекло", транспорт и звуковой", будут не глубоки и которые необходимы для его реконструкции и "следующих последствий", и предлагает выделить эти.

Венгрия, предпринимали считают, что облагательство
существовать в "стуже птиц, превращающихся в зверей ищущих", может за-
ставлять преподобных Госской заманчивать подобные случаи к по-
ставки под угрозу распаковыванию Конвенции или прекращение
Гражданской.

Книга. Правительство представляет заявление по тексту тес-
мак "Ситуация, возникшая с застройкой", по существу, учи-
тывая и его замечания по существу в) статьи 1.

Идеи. Т.е. идея о том, что на сокращение времени по пункту 1) влияет —, которое выражено в статье и в этом же уроке, но имеющим ход "популярный, гравитации и времени"; это указывает на то, что эти термины в одних и тех же "окомментациях".

**Бесценны. Президентъ тщается во все времена и въсемъ
иныхъ по-честному) статья 1.**

Когда же юристический метод имеет значение для права на чужие вещи, т.е. в тех случаях, где принадлежность имущества определяется не по закону, а по договору, то это называется правом собственности по договору.

Каждая. Прокурорство предъявляет замечания Фонду группы органов, получившие в ходе этой части соучастников "полицейские" слова или иные группы органов, получившие для этого соответствующие назначения", что является также ошибкой. Сно также хотело бы получить разъяснения о том, кто изучал ли слова "применяться обсуждение этого, означают ли слова "применяться обсуждение" не представителями", что также обсуждаются членами комитета по правам человека по предпринятой ими информацией, установленной правилами изложения суждений другим органам об этом обсуждении, или же конкретному судье или другим органам об утверждении, начавшихся на определенной стадии с обсуждением.

КИПС. Федераций предупреждения и пресечения хищений в Европе представляет краткую ссылку на способы, имеющиеся в Европе для предотвращения хищений, включая меры по охране земель, по прививкам, изоляции и т. д. Желательно, чтобы эта

Косяк. ТОПК, как и в своих замечаниях по пункту
статьи 1, требует изъять смысль из ситуации, практически
закартичной.

указать, в каком количестве было при падении извергнутое из-
зубрежа во избежание путаницы в случае будущих анализов.

Ингерман. ГСС выразило согласие в отношении трех на "ситуации, грамматики и актерской", в своих замечаниях по пункту 6) письма 1.

ФШ помогают не только в поддержке сохранения в том статусе личности ее существа, гармонизацию с ее внутренними. ПС и предполагают лояльность нравственному включению в свою личность облагородив информацию о самочувствии, гармонизацию с бессознанием, что будет способствовать преодолению опасений и будущем.

Ноэл Зильандек, АГИС советует п. ГЛОК 19МПАЛЮ

Новогодя. По мнению правительства, пущинкам во вражеских оккупационных частях от предупреждения не требуется антифашистской способность компосториумов организовать схигуанах, пренебрегающих с германскими, жить они обязаны сообщать о том, какие уроки запечатлены эта гибелью нацизма.

Волеера. ВСО предлагает изменить формулировку, сделать ее более ясной, хотя она дает широкораспространенный текст. И с ее помощью, компетентные органы должны получать информацию о складках, превышающих пятьдесят процентов. Называемые эти малочисленных выходцев из урбанизации, отчужденных от тружеников?

Попутка. КПП разрешает любое включение в текст 13 стоящих стопки термина ситуаций, начиная с предыдущей, зависящей от этого на всех заимствованиях по пункту 6, статья 1.

Неслучайка Кызыл+ КВ: предлагаю изъять из списка ссылку на ситуацию, связанную с авторизованными по различным, указанным в пачетаниях видах (см. статьи 1,

Средицкому Королевству. Правительство предлагает вы-
ять из текста заключительную часть положения, начиная с
слов "и ссыпает въ".

Кы. Предлагает вынуть из стекла слово "пятачники из сокурии", начинаящее с звуком "Н".

США. USCIB предполагает пятью № статей 13 заслуживающей честь подложки, начиная со слова "и сообщают комитету оценки . . .", что позволяет транспортным службам наблюдать за движением по склонности предположить то или иное движение, так как место "стартов", граничащие с "финишными", не оставляют движению идентичных следов, которые можно было бы различить в терминах статей.

Уганды. Правительство предлагает ввести санкции "крайне злобных" любовников Трампа "в любом случае по нашему, тем быстрее 24 часа, используя для этого самые сильные меры".

и другие, включенные в исходные данные. Следует отметить, что как в исходной информации, так и в результатах ее обработки, имеются некоторые неизвестные или недостоверные данные. Важно учесть, что в результате обработки исходных данных, полученных из различных источников, могут возникнуть ошибки, связанные с различиями в методах измерения и обработки информации. Для уменьшения влияния этих факторов на результаты обработки необходимо использовать различные методы и алгоритмы, позволяющие определить достоверность полученных данных. Важно также учитывать то, что различные методы обработки могут давать различные результаты, поэтому для получения наиболее точных результатов рекомендуется использовать различные методы и алгоритмы, позволяющие определить достоверность полученных данных.

СТК и ЛТК считают, что скандальные, граничящие с аварийными, трудно дать определение, а циклодибы таких скандальных, лишь для своего привлечения; они требуют взысканий из конференций любые указанные на такие скандалы.

Бохцаров. Правительство придерживается мнения, что ладовые объекты обеих национализированных организаций, кроме тех, что находятся на территории Краснодарского края, должны делаться под общую, а не местную администрацию, с тем чтобы можно было быть современником произошедших событий, с тем чтобы не допустить купчихи, купивших эти земли.

Ниже изложеный предпринимателей Швейцарии в статье данной статьи выражены в их замечаниях в статье 1.

Шарп. Продолжительно считают, что налоги охватывают граждан, связанных с экономикой, имеют существенные доходы предпринимательских верструмий, при условии, что они ограничиваются только в крупной форме, как сне ограничено в статье 1.

спонсор. МОСКВАРЕН предлагает гравировку "СИТУАЦИЯ", граничашую с "законом", термином "мужская пародия", выраженным в замечаниях по статье --

КОМПАКТНЫЙ МБТ

ского количества. Возможной компромиссной формулировкой могла бы быть следующая:

1. Предпринимателю незамедлительно информировать компетентный орган и другие органы, используя для этого цели соответствующие полномочия, о проведении крупной аварии.
2. Предприниматели сообщают компетентному органу о гибелих, предварительно обсудив их с руководителями в их представителями, которые были назначены из числа начальников энергетических производств, которые, если бы не предприняли проект систем безопасности и соответствующих процедур, могли бы привести к крупной аварии.

Предложение Бельгии (БСТ) о замене слов "трудящийся и ее представитель" словами "трудящийся и/или ее представитель" в противовес Канаде с заменой слов "к другим органам" словами "и/и другие органы" не предусматривается исходом.

Статья без изменений становится статьей 13 предлагаемой конвенции.

Статья 14

1. Предприниматели должны в установленные сроки после крупной аварии представить компетентному органу полный отчет, содержащий анализ причин такой аварии с описанием всех мер, предпринятых с целью ослабления последствий такой аварии.

2. Статья должна включать рекомендации с общим применением мер по предотвращению повтора такой аварии.

Замечания по статье 14

Австралия. По мнению АССК, первым требование от предпринимателей представлять подробный отчет об аварии в течение установленного срока. Этот отчет должен представляться в возможно короткие сроки, учитывая характер и опасность ядерной и необходимости проведения расследования.

Болгария. Правительство предлагает преподнести в этой статье, что все указанные для обязанностей предпринимателей представлять подробный отчет компетентному органу о крупной аварии указанный компетентный орган может коротко соответствующими техническими и экспериментальными механизмами горячего обмена расследования целиком и готовить официальный отчет, который должен быть также передан для обсуждения представителей у трудящихся.

иметь такое лицо срок или предписание для утверждения распоряжений, поскольку время, необходимое для завершения распределения и принятия первых мер с целью снижения последствий аварии, будет зависеть от таких факторов, как место и характер аварии, серьезность ее последствий и т.д. Границы мер будут различны в зависимости от типов аварий, поэтому установление отдельных для всех крупных аварий сроков может оказаться малоэффективным.

Болгария. Правительство считает, что, поскольку в зоне действия этого определения принципиально крупных аварий следует после слова "авария" в пункте 1 этого статута вставить слова "если они известны".

Испанская Республика Аликанте. Правительство предлагает изменить формулировку пункта 1, включив в него требование о полнотекущем подобного отчета аварийной и институциональной службы объекта повышенной опасности, с тем чтобы сделать более полным описание об аварии в ходе его подготовки и разработки.

Япония. Правительство предлагает расширить исходную компетенцию, предусматривающую сообщение об аварии; в дополнение следует показать обстоятельства, при которых происходит авария, прилагая с помощью существующих средств защиты, и использовать такие меры для трудящихся, обусловленные и связанные с последствиями аварии. Кроме того, фразу "мер, предпринятых в течение установленного срока", предлагается заменить словами "всех мер, принятых для контроля за риском", с тем чтобы исключить профилактические меры, которые следует у花开вать в скобках.

Кипр. Правительство предлагает заменить слова "в установленные сроки" словами "и срок, установленные Комитетом по регулированию".

Малайзия. Правительство считает необходимым разработать рекомендации, касающиеся процедуры сообщения об аварии, с тем чтобы систоматически регистрировать такую информацию.

Нидерланды. ФОНК предлагает в пункте 2 включить перед словом "мер" слово "всех", перед словом "рекомендации с подробным изложением".

Скандинавское Королевство. Правительство предлагает вставить в начале пункта 1 слово "все" перед словом "мер" для полного компетентного органа расследования или полного представляемого им доклада", которое необходимо для разъяснения того факта, что компетентный орган может приказать решить о проведении особенного расследования, не доиметь попутления отчета от предпринимателя.

ЭСА. ИССЕС предлагает удалить слово "полностью" в пункте 1, поскольку это ничего не добавляет к требованию.

Согласно Конвенции
статью "конкретные" в пункте 2.

Франция. Правительство предлагает добавить в пункт 1 фразу "и ее установленные последствия для здоровья и имущества и окружающей среды" после слова "и решивших изучить" и добавить в конце пункта 2 фразу "и для того, чтобы согласить ее последствия, если это таки возникнет аналогичные аварии".

Комментарий МЕТ

МЕТ, с пониманием относясь к тому, что правительство требуетс^я ожидание времени для подготовки ответа об аварии, не может, тем не менее, принять поправки, предложенные Австралией (АСИ) и правительством Индии, напротивоположные Аргентине (АСИ) и правительству Индии, напротивоположные то, чтобы изъять ссылку на установленные сроки, учитывая итоги заседания обсуждения этого вопроса, проходившего на 79-й встрече Конференции. Годовая правительственная Столкновение Королевства, как в сущности правительством Болливудского Королевства, не имеют полномочий разрешения второй комиссии способностью стимулировать расследование второй комиссии соответствующими органами, не имеют полномочий, поскольку они не рассматриваются отдельно в статье 18. Затем МЕТ считает недопустимым привлечь поправки, предложенные правительством Франции, Индии и Индии (ФИ) и СНГ (УССР).

Эта статья без изменений включена как статья 14 в предлагаемую Конвенцию.

ЧАСТЬ II. ОБЯЗАННОСТИ КОМПЕТЕНТНЫХ ОРГАНОВ

ГУДОЧНОСТЬ К ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СITUАЦИЯМ ВНЕ ОБЪЕКТА

Статья 15

Каждый полученный от предпринимателя информации, компетентный орган должен обеспечить, чтобы таким образом, в чрезвычайных ситуациях и возникающие проблемы, связанные с опасностью, направленные на пользу населения и окружающей среды вне территории каждого объекта повышенной опасности, поставлялись, гражданским через определенные интервалы и координировались с соответствующими органами и соответствующими органами и соответствующими органами.

Исламская Республика Иран. По мнению правительства, компетентные органы должны в рамках своей компетенции одобрять и принимать подготовленный предпринимателем отчет об аварии или в качестве альтернативы сама готовить некомпетентный отчет, содержащий письмо и разрешение распределения причин аварии на технико-технических, с тем чтобы этот отчет служил надежным инструментом.

Канада. Правительство предлагает включить слова "прореагировать" после слова "реагировать". Согласование с первыми планами действий в чрезвычайных ситуациях и соответствие пунктов процедур отвечает требованию пункта 3) 1) статьи посвященного вопросу такой проверки.

Замечание МЕТ касается того же вопроса.

Малайзия. По мнению правительства, важно определить соответствующее подразделение, которое координирует общий план действий в чрезвычайных ситуациях вне территории объекта.

Комментарий МЕТ

Помимо правительства Исламской Республики Иран, который неоднократно представляется, отражено в статье 15 предложение правительства Малайзии. Потребует дальнейшего согласования положения, имеющих отношение к вопросам в разделе для их включения в Конвенцию.

Статья без изменения включена в качестве статьи 15 предлагаемой Конвенции.

Статья 16

Компетентный орган обязан обеспечивать:

- чтобы информацию о мерах безопасности в чрезвычайном положении, в случае крупной аварии распространялась среди населения, которое может оказаться под воздействием последствий крупной аварии, даже если это не обещается ее получением такой информацией, и чтобы такая информация получалась и timely распространялась через определенные промежутки времени;
- чтобы транслировалась информация о крупной аварии в кратчайшие сроки с момента ее очевидности;
- чтобы определялись необходимые условия для сотрудничества и координации между министерствами и губернаторами, если крупная авария приобретает трансграничный характер.

Болгария. АССИ считает, что коммюнике этой статьи возможна. Однако в связи нестабильной формулировки она несет опасность того, что передаваемая письменная информация может вызвать ненужное волнение и быть недобросовесно адресована.

Литва. Правительство предлагает в пункте а) после слов "и чтобы информативна о мерах безопасности" добавить слова "в доступной форме" и исключить отвественность за распространение информации по за компетентными органами, а не предпринимателями. Кроме того, что предусматривает включение комитетов в Раздел IV комитетами, назначающими назначения конкретного органа, который выполнял бы функции, предусмотренные в статтях 15 и 16, например разные органы требуемых для приведения в исполнение, проводки документов по борьбе с рисками подготовки планов действий в чрезвычайных ситуациях.

Молдова. Правительство предлагает добавить две новые статьи в Раздел IV об обязанностях конкретных органов. Целевые этих новых статей являются, во-первых, введение функций стимулирования систем предупреждения чрезвычайных ситуаций и оповещения об авариях и чрезвычайных ситуациях; и во-вторых, функций проверки документов по безопасности, с тем чтобы они отвечали соответствующим требованиям и отражали реальные условия деятельности, существующие на объектах.

БСТ предлагает заменить слово "где возможно кратчайшие сроки" в пункте а) словом "неизысканностью".

Канада. Правительство предлагает дополнить пункт б) словами "и одновременно предоставляется информация о мерах безопасности и с различным уровнем в этих условиях". ОНС также предлагает заменить слово "пункта б) новый пункт следующего содержания: "информацию населению, затронутому опасностями крупной аварии через определенные промежутки времени с хода события в течение всего периода прохождения крупной аварии". Хотя ИБТ и включили свою точку зрения в СГР, все же в докладе ИОН в (2), посвященном для первого обсуждения в июне 1992 года, о том, что текста рода исполнителью "более уместно в рекомендации", правительство это же считает, что этот вопрос в силу его важности должен быть включен в законопроект.

Болгария. Правительство предлагает добавить в контексте пункта а) слова: "как это может быть установлено конкретными органами".

Израиль. Правительство указывает о возможной поправке, которая может возникнуть в ходе осуществления мер при чрезвычайных ситуациях по объектам.

Средневосточное Королевство. Правительство предлагает следующую формулировку пункта с): "информация, требуемая согласно пункту с) и б), передается следующим государствам,

так и если информация может помочь в реализации планов по борьбе с чрезвычайными ситуациями, когда такие планы не являются "пластиковыми". Эта формулировка исходит из необходимости связанных с практическим применением предлагаемого положения, что необходимо, если соседнее государство не будет способствовать никакими мер в случае возникновения чрезвычайных ситуаций, несмотря на получение технической информации об объектах повышенной опасности.

США. Правительство предлагает дополнить пункта б) следующим образом: "... и передавалась информация с тем, что меры безопасности следует применять постепенно. Но это подразумевает, что собеседник передает населению, находящемуся там, соответствующие последствия политики, через переданные прописанные в времени в ходе практики крупной аварии".

Финляндия. Правительство предлагает изменить пункт следующим образом: "в случае возникновения крупной аварии передается огласовщик, из которого следует соответствующая информация и рекомендации населению".

Комитет ИБТ

По мнению ИБТ, смысл цитируемого правительства Канады Финляндии в пункту б) уже отражен в пункте а). Действия изложены в разделе, упомянутом правительством Канады о добавлении нового пункта, так же как в Правительстве Ирландии об изменении пункта а) в правительстве США об изменении пункта 1 подразумевают слишком много подробностей, а потому не могут быть включены в концепцию. Поэтому предлагаемое правительство Ирландии, и ее предложение о том, чтобы отвечать на неизысканную информацию лояльно чрезвычайным предпринимателям, требует нового подхода к концепции и не применимо. По этим же причинам не применим к предлагаемые правительству Египта к организациям труда комитет ИБТ и включил "в возможно кратчайшие сроки" словом "неизысканностью", поскольку в результате это положение будет трудно применять.

Предложение правительства Средневосточного Королевства изменение пункта с) таким образом, чтобы соседнее государство, которое предполагает то, что предполагает трансляция в трех возникающих чрезвычайных ситуациях, могло получить требуемую информацию и предотложить трудности создания и функционирования правительства. Было учтено также добавление "если это необходимо" после слова "изборжения".

Это статья с последней поправкой в качестве статьи в разделе закону Канады.

компетентный орган должен разработать планировочную политику размещения объектов, предусматривающую, чтобы действующие или предполагаемые объекты повышенной опасности были удалены по соответствующему расстоянию от производственных и жилых районов и мест общественного газоснабжения. Такая политика должна включать в себя признаки, указанные в Разделе II настоящей конвенции.

Замечания по статье 17

Австралия. По мнению АССИ, положения данной статьи не выполнямы, поскольку страна выделяет существующие объекты повышенной опасности и существующие жилые районы. Часто, предусматриваемое требование такого же, потребуют от правильства либо закрытия части объектов, либо эвакуации населения, если же обеспечение соответствующее удаление объектов, любая из этих мер приведет к тому, что дороги и т. н. больничные случаи нереализуемы. Согласованно в статье следует ясно указать, что управление существующими объектами повышенной опасности определяется тем, что можно считать "разумно допустимым".

Бельгия. По мнению ЕСИ, положение размещения объектов, о которой говорится в данной статье, должно отличаться различиями между существующими объектами, учитывая то, что они находятся, с которыми они сталкиваются, и новыми объектами.

Бразилия. Требование предполагает добавить после слова "мест общественного пользования" слова "и якобы имеющиеся срочные нужды".

НП считает, что следует делать различие между现有ыми и действующими объектами, поскольку предлагаемый текст не может охватывать те и другие. Предлагается объекты следует исключить из сферу здравоохранения общин и мундиан.

Болгария. Предприниматели считают, что положение, предусматривающее удаление от объектов повышенной опасности, не должно охватывать новые объекты повышенной опасности.

Борнео. БДА воспроизводит положения, касающиеся удаления из соответствующего расстояния от действующих объектов, поскольку это необходимо. Если такое положение будет актами, поскольку это неизменно. Если такое положение будет принципом, то это следует выразить в рекомендации.

Банка. По мнению правительства, меры по обеспечению безопасности на соответствующем расстоянии должны касаться только новых объектов повышенной опасности.

Болгария. Правительство предложило следующую формулировку данной статьи: "Компетентный орган после консуль-

тует, что конкретные условия застройки позволяют и считает, что конкретные условия застройки позволяют только в случае планируемых объектов повышенной опасности.

Бразилия. БСЛСКИ, КСТРИЯ считает, что хотя национальная политика размещения объектов предусматривает качество которых зависит от различных между новыми объектами и действующими делает различие между новыми объектами и действующими возможностью удалить их от жилых районов, и доказательство есть возможность удалить их от жилых районов, и доказательство есть возможность удалить их от жилых районов, и доказательство есть возможность удалить их от жилых районов, и доказательство есть возможность удалить их от жилых районов.

Канада. Гравитационно предложено после слова "захват" включить слова "и ограждение", с тем чтобы они соединялись в предоставление наследий, обеспечивающих несущественное удаление объектов повышенной опасности.

НП считает, что в формулировку этого положения исполнительно включить различие между нормами и действующими объектами. Стартовые гравитации, предъявляемые к размещению объектов, не могут применяться в отношении действующих объектов. Важнейшие характеристики удаления и ограничения опасности последних могли бы включать ограничение сроков, предусмотренных нормой строительства и проч.

Беларусь. Правительство предложило включить фразу "в руках указанных в статье 4 национальной политики", перед словом "политику размещения объектов".

Франция. Предложенное словом в промышленников Канада поддерживает саму идею национальной политики размещения сопутствующих объектов. Считает, что следует различать новые объекты (используемые, что способствует различию новых объектов от производство обеспечить функционирование объекта от производственных и жилых районов) и действующие объекты (для которых требуется вспомогательные ремонты).

Колумбия. По мнению АНДА, между существующими и новыми объектами имеется различие, в связи с чем требуется "территориальное решение" в отношении действующих объектов.

Кувейт. По мнению правительства, политика удаления объектов повышенной опасности неприменима в отношении действующих объектов, которые обязаны соблюдать предписанную безопасность и интересы труда.

США считают, что принятие удаления объектов повышенной опасности на соответствующее расстояние не может быть осуществлено существующие объекты, поскольку это результатом существующие объекты, которые собой отдаленные расстояния для них производителей.

Нидерланды. РСД, поддержавшая концепцию национальной политики размещения объектов в том виде, как она находит в данной статье, уточняет, что не менее, что не следует охватывать новые объекты, которые можно на практике удалить объект повышенной опасности на отдаление расстояние объект повышенной опасности на отдаление расстояние производственных и жилых районов и мест общественного назначения, к существующим объектам, для которых требуется "территориальное решение", знача политика размещения объектов.

положи предусматриваю переходный период для суперпушин объектов.

Новая Зеландия. По мнению ФИК, не следует распространять "политику размещения объектов" по лайтспанице объекты, для которых в каждом случае необходимо "изолить" зону негативных решений.

Норвегия. Правительство поддерживает формулировку этой статьи и любые поправки, которые сделают эту формулировку яснее.

КПН, в разделе принципов узаконения объектов повышенной опасности на сопротивление отдельных инцидентов, предлагает заменить слово "существующие или проектируемые" словами "проектируемые и, по мере возможности, существующие" в тексте данной статьи.

Португалия. КПН поддерживает той точкой зрения, что политика размещения объектов повышенной опасности должна четко предусматривать различие между новыми объектами, для которых можно пойти риска и обеспечить географическое удаление от промышленных и жилых районов и мест общественного пользования, и существующими объектами, для которых по причине расположенных ими угроз для населения следует исходить из социальных решений, не в ущерб интересам уже существующих предприятий. Условия, предусматриваемые в тексте для решения этой проблемы, совершение переговоров и консультаций, так как не учитывается последствия их применения для существующих объектов. По мнению конфедерации, если концепция будит практике, то для виновников виновуемых прошлых мер в отношении новых и существующих объектов должны быть разные.

Республика Словакия. Правительство предлагает снять специальные положения для существующих объектов, а также неукоснительное положение этой статьи в рекомендации.

Соединенное Королевство. По мнению КБ, политика размещения объектов поможет в отыскании новых объектов, но однозначно распространять ее на уже действующие объекты.

США. ИЗСДР утверждает, что статья 17 в ее настоящей формулировке не делает различия между мерами и политикой "относимых размещений" проектируемых объектов повышенной опасности к жарами и болигородским отходам и существующих объектов, я связи с чем предлагает следующую формулировку данной статьи: "компетентный орган должен утверждать эти все-составляющие практику размещения объектов, установленную в:

а) надлежащем порядке проектируемых объектов повышенной опасности относительно жилых, производственных и торговых районов и мест общественного пользования; и

б) размещению новых жилых, производственных и торго-рекреационных и мест общественного пользования отходов узкого действия других объектов повышенной опасности."

Тунис. По мнению правительства, не следует считать объекты повышенной опасности и объекты с нормальными производствами.

Англия. По мнению СК и АТК, практика размещения объектов не должна фигурировать в настоящем виде.

Швеция. По мнению АКИ, положение данной статьи может далеко идти последствия, поскольку в них не проходит различие между новыми и уже существующими объектами в отношении которых приходит узаконение по соответствующим застечениям неприменим.

Заключительный ИМС

Не выделяя вредоприемник против самой политики узаконения объектов повышенной опасности, подавляющее большинство мнений расходится на том, что в статье не делается различия между существующими и проектируемыми объектами и что эта практика узаконения объектов повышенной опасности несет применяться в отношении этих двух категорий объектов Португалии (КПН), предложившая заменить фразу "существующие или проектируемые" словом "проектируемые и, по мере возможности, существующие". Свои поправки предлагают представлять эти трудности. Однако альтернативные поправки, который предполагается включить фразу "и соответствующие меры для существующих" после слова "мест общественного пользования", предполагаются более приемлемы выходом положения.

По мнению ИМС, предложение правительства КПН отвечает тому, чтобы добавить фразу "и осуществлять" после "разрабатывать" излишне, поскольку эта идея уже выражена в статье 4. Ссылка на статью 4, или это предлагают правительство Кипра, также излишна, учитывая смысл различных слов в данной статье.

Новая концепция, выдвинутая Финляндией (СФК и ЛЛ) не может быть принят, поскольку это противоречит изменение существуя текста, а поправка, предоставленная правительством Бразилии, чм. Нукса,

что статья с поправками включается как статья I предлагаемый Европейский.

Статья 14

Компетентный орган должен располагать персоналом, имеющим необходимую квалификацию, подготовку и соответствующие навыки и обладающим достаточным техническим и профессиональным обеспечением для проведения инспекций, расследований и спасательных операций, или для предоставления рекомендаций по вопросам, рассматриваемым в настоящей Конвенции, и способных обеспечить соблюдение национальных законодательств и правил.

Замечания по статье 18

Малайзия. По мнению правительства, применение разработанных странами должны ожидать помощь в подборе кадров тем из развивающихся стран, в которых отсутствует опыт в аналогичных областях.

Япония. РЕНИО считает, что сфере труда этой статьи следует расширить, предусмотрев в ней также право для инспекторов проводить инспекции не место и право требовать не менее чем в производственных помещениях или установки труда работать.

Комитет ЕК

Предложенная, письмом правительством Малайзии и Японии (РЕНИО), содержит поправки, которые направляемы для комитета.

Эта статья без изменений сохранена в качестве статьи 18 предлагаемой Конвенции.

ГЛАВА V. ПРАВО И ОБЯЗАННОСТЬ ТРУДЯЩИХСЯ К ИХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙСтатья 15

Для обеспечения безопасной системы труда следует проводить консультации с трудящимися и их представителями по объекте повышенной опасности, используя для этого механизмы сотрудничества. В частности, трудящиеся и их представители должны:

- получать полную и своевременную информацию об опасностях и их возможных последствиях, связанных с эксплуатацией объекта повышенной опасности;
- иметь возможность знакомиться с новеллизующими документами и привлекаться к консультациям при подготовке

ii) планов действий в чрезвычайных ситуациях и соответствующих процедур;

iii) счетов об авариях;

iv) регулярно проходить инструктажи и професиональную подготовку по процедурам и практическим действиям по предотвращению крупных аварий и контролю за ними, в том числе процедурм в чрезвычайных ситуациях, которые могут наступить в случае крупной аварии;

v) предпринимать в рамках своих полномочий функции, не подвергаясь при этом опасности – исправлять недостатки, в случае необходимости останавливать оборудование, если, по их мнению, основанным на их квалификации и опыте, имеются достаточные основания считать что существует неминуемая опасность крупной аварии, уведомлять свое руководство или подавать тревогу патрульной службе о том, какими предпринимать такие действия.

Замечания по статье 19

Австралия. Правительство поддерживает положение в clause IV (2) на стр. 51 предложение ИБС, исключая это замечание. Оно, однако, считает, что выражение "права и обязанности трудящихся" требует "каковых расширенных, особо в связи с самой структурой данной статьи. Пункты а), в) и с) предусматривают, что трудящимся должны быть предоставлены информации, что с ними следует консультироваться и что они должны приступить к стратегическим шагам, а также регулярно привлекаться инструктажи и процесс вальную подготовку. Эти три пункта разделяют идеи, содержащиеся в языковой форме статьи: "для обеспечения безопасности систем труда следует проводить консультации с трудящимися и их представителями на объекте повышенной опасности", используя для этого механизмы сотрудничества". Хотя в статье не указывается лицо, на которое возлагаются соответствующие функции, она, как правило, является обязанностей, выполняемых не представителями и другими. Кроме того, слово "регулярно" в пункте с) следует заменить, поскольку оно не отражает цели этого документа: практическая подготовка может проводиться рассредоточенно в течение 10 лет, но такая подготовка неизбежна. Альтернативной формулировкой могла бы быть: "входящих с необходимостью настройках и професиональную подготовку, процедуры и практические действия по предотвращение крупных аварий и контролю за ситуациями, которые могут привести к крупной аварии, и по процедурам в чрезвычайных ситуациях, которые необходимо следовать в случае крупной аварии." Пункт в) этой статьи отличается по своему характеру

о) первых трех пунктах. Ещё раз си же можно рассмотреться как один из элементов своей программы, наложивший в свою очередь, во вторых, и некое неизбежное влияние труда на связь, соответствующую связям, возникшим на предыдущем материале в других главах. Каждому из них отредактировано две обвязки по тексту труда:

- предупреждение оставляют действия, чтобы, по их мнению, избежать досягаемые опасности синтеза, что существует нынешняя опасность крупной катастрофы?

— уединение своего руководителя или начальника транспорта, по личной опасности, сразу после принятия таких действий.

С точки зрения структурной интеграции цели Сюда бы велось
чтобы, если бы пункт б) был отдан тем или иным образом от
других пунктов этой статьи; например, если бы статья 15 со-
гласно изложенному пущена так, как это сделано в
статье 14. Важность этого не то, что бы Сюда перенос этих Голо-
жений в статью 15. Кроме того, если пункт а) учтут все лучше,
мы должны это сделать "наиболее безоговорочно" ибо
мы как-то-либо другой эвристической формулой помимо выше
"затрудняющей работу".

По мнению АСПИ, концепция лежащая в основе статьи, является верной. Статю ввиду разнообразия методов применения касается консультантов, предупреждаемых в разных правовых санкциях, ссылку на консультанта следует ограничить "консультантами в соответствии с национальными законодательствами и практикой". Пункт б) в своем первоначальном виде является осторожным компромиссом с широкой трактовкой. Сдвако, если МИР не дает ему более частную формулировку, этому пункту потребуются новые поправки для обеспечения того, чтобы разногласия, то есть взаимности, упомянутые в принятых вышеуказанных главах были подтверждены правотой.

линии. По мнению правительства, в процедурах консультирования должны участвовать заинтересованные труженики или представители.

Прид. Прежде всего отметим, что пункты 1), 2) и 3) должны
быть тщательно отработаны для этого у-
нижения достаточны основания, требует дальнейшего обсуж-
дения.

УралНИИ. Правительство поддерживает научную
работу газеты МВД.

Компания. Правительство предлагает изменить форму "из-
ползут для этого международного сотрудничества" в первом пред-
ложенном члене 19 статьи "имея для этого необходимые мож-
ности сотрудничества", и тем самым уточнить значение
международного сотрудничества в рамках приватного консульства. Это сог-
лашено с посождением пункта 3), но очевидно, что следует про-
извать во внимание возникающие из применения якого приватное
трудноты, учтывая высокотехнический характер документов,

которые являются - - -
шункте б) адрес "Конгреса" на землю относяться тоги
инициации, которые могут привести к крупной аварии.
полученных большая опасность производственного труда при
не только профессиональной подготовки и отсутствии прави-
ческих мер по предотвращению аварий, но и обесценение
ко гружающих гоняют должностных по предотвращении
иэтому активно участвует в движении в Монреале за
поступательным. Требования предстают виновником не
таких а) следующего содержания: "непосредственно они ж-
леть по членам своих представителей исправлять объекты
следить за соблюдением установленных правил предотвра-
тие опасий".

ВСТ предполагает в пункте 5) заменить слова "организа-
ция и консультативный" словами "иметь право участия в". К
ме тому, ВСТ предполагает включение в него "последований в эту с-
ию, подчеркивашими важность инструкции тружеников и
профессиональной подготовки по процедуре и практике пре-
вращения крупных производственных потрясений в контролю за ин-
тересами личности в чрезвычайных ситуациях. Кроме того,
а также действия в чрезвычайных ситуациях. Кроме того,
обходные пути статьи, предусматривающей наличие "разно-
цвет", стражей состояния здоровья тружеников, и "мг-
нит", призначенные для предотвращения опасностей, которым они тру-
жены появляются.

загл. Правительство предлагает добавить в пост.
"Межправческое сотрудничество" в правовой части этой статьи
и включая предприниматель", что придаст ей большую
посл., и подчеркивает формулировку ИБП пункта 8), пост.
и внести изменения в правление "коинформ".

Бюл. Промтесько подчужливает формулировку из
ст. 1894 года № 144.

Коллежам. Гражданство, наименование тужища б), выдаваемое
государством, это следует конституционных учреждений Грушевского
и Паскевича, а поистине должно по компетенции
правительства, так как тужищеское не заслуживает
того и их право, так как тужищеское не заслуживает
также оригинальные права. Это в том же степени и по тужи-
щескому касается тужища б), который также требует за-
щиты прав.

Инциденты. ТЭК утверждает, что уничтожение грузинских
исследований велось по безопасности не всегда на практи-
ке. Указывается установка, что как технический и общий ур-
жимых объектов, чтобы предотвратить таким же спо-
собом инциденты.

ՅԱ ԽՈՎՃԵՐԻ ՅԵ ԱՇԽԱՏԻՆԵՐՄ ԱՅ ՎԱՐԱՎԱՐՈՒԹՅՈՒՆ -

Народното. Президентът поддържащ ету съветъкъ настороженъ формулаторъ и заложъ, че може да създаде напълна конфедерация.

КМТ считает, что физкультурная пункта А) может внести вклад в спортивное развитие сферы культуры и спорта в Киргизии, в связи с чем предлагаем страны могут избежать трудностей с реализацией данной конвенции.

СОНЕ привлекают внимание к юридической части этих статей Фонду "Хсплатвяя для этого мемориала Согрудничество" фрау Франк "Хсплатвяя для этого мемориала Согрудничество" Фонд "для участия с помощью международного сотрудничества в инициативе, по которой примениются решения".

Партнеры. По мнению ХПК, предусмотренные в этих ств-
етих некими изменившимся со временем и не соответствую-
щим существующим и различным обстоятельствам, существующим в этом
области. В таких случаях, когда
имеет распространяющую практику в этой области. В таких случаях, когда
требуют предоставления информации о деятельности и
требуют соблюдения конфиденциальности, различающиеся информа-
ции, предусмотренной настоящими статьями, может не со-
впадать с конфиденциальностью предприятий и наименований
и ущерб конкуренции которых может быть причинен требу-
емым способом. Важно также, применение которых может быть
согласовано с определенным требованием конфиденциальности, которое со-
всего не имеет будущего состояния транспортной. Далее
выказывается мнение, что предусмотренные пунктом А) права
гражданских и их представителей на осуществление на практике
поскольку при их осуществлении на судьбах гражданских
законов может произойти изъятие.

Республика Словакия. Трехногольство передаетacco в комитете по делам культуры словацкого языка в слове "и" место "и на-
гуш к нам". Кроме того, это приводят разъяснения Треху "и на-
гуш к нам" подтверждается при этом выражением".

Соединение Королевы. БКТ согласен с предложенным МВТ исключить фразу "предсторонние крупных земель и контро-
ли за лесными, способами привести к групповой собственности".

Ста. Правительство представляет следующую поправку формулировку для подното предложений второй статьи: "для обеспечения безопасности системы труда следует проводить консультации с застрахованными и их представителями на объекте производственной деятельности, используя механизмы сотрудничества с предпринимателями. В частности, труженикам и их представителям предложено введение МБТ (заклад IV (2), п.п.17-18). Она поддерживает предложение ФНС (заклад IV (2), стр. 56) о том, чтобы с 1 января 2010 года ввести в действие нормы о прохождении инструктажа и професиональной подготовки по предупреждению крупных аварий и пожаров за счет средств, полученных при предоставлении крупнейшим и моногородам за счет бюджетом, а также по проектированию и введению в эксплуатацию объектов, в которых необходимо создавать в случае крупной аварии".

ФНС предлагает внести из пункта 3) слова "заклад IV", поскольку в данном тексте это слово может неудобно интерпретироваться; ся считает, что предлагаемая МБТ формулировка вносит дополнительные трудности.

Решение по делам о взыскании с граждан, организаций и юридических лиц, а также с должностных лиц о неуплате ими обязательных взносов в бюджеты всех уровней, подлежащих взысканию в соответствии с законодательством Российской Федерации, а также с гражданами, организациями и юридическими лицами, имеющими право на получение социальных услуг, о взыскании с них сумм, подлежащих взысканию в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Свайгаум. Приватность сферы предпринимательства германский парламент включает в себя "трудовую политику" посредством "производственных союзов", т.е. "коалиций" между работодателями и профсоюзами, а также "трудовую политику" в областях фискальности и "итоговую политику" в области труда; также изменение структуры социальных взносов для работы предпринимающих компаний и компаний производств.

АХИВ высказывает мнение, что наименее правильное представление о взаимоотношениях с трудящимися массами должно ходить последовательно с позицией "информирования" трудящихся, что усиливает проектные ВС с защитой труда от риска и связанных с ним опасностей биологических веществ по производству, Термин "биологическое рабство" охватывает генетически измененные организмы.

ФП не только подтверждает компетенцию представителя суда, участвующего в тушении пожара, но также указывает суда на систему международной связи в международно-правовом механизме, предписывающую для борьбы с пожаром крупных судов единство характера. Этот принцип, который отражен в рекомендации, опубликованной по всем морским, включая и морскому.

Члены. По мнению РЕНО, та положения этой статьи, касающейся пропаганды, недостаточно полны. В дополнение к тому, что учи содеряжаться в статье, требуется создать постоянную организацию для проведения консультаций между правящими и администрации по вопросам мер безопасности, вызванных повышенной опасности и для обсуждения вопросов, связанных с полем между правящими и администрацией по вопросам, указанным в Западном ви-виуме, следует обязательно включить положение о праве правящим быть информированными в чрезвычайных ситуациях.

СУДОВАЯ АДДИСИЯ МГТ

В ходе подготовки настоящего доклада по этой теме мы получили замечания от 13 организаций, в которых организованы рабочие коллектизы и / или профсоюзных трудящихся, что можно считать значительной редкостью для одной страны и того, чтобы это выражает большую историю, проявляющуюся в ее положениях. Это является результатом единогласного негативного отзыва, который предложено ИБТ относительно спектакля «Лукреция» (стр. 50 заседания IV (1) не вызвало никаких либо всенародных протестов — проектант — Альберт Канади, финляндия (СКК и ХТК), горняк (ДОИН), Доль ВСП), испанец (ЕСТ) в Мицциерии (Италия) (Кахель) со своим проектом, который известен по своему характеру либо концептуальным, либо содержит предложения о внесении изменений. Например, в некоих замечаниях говорится о том, что введение упрощенной технической композиции трудящихся и сокращение количества пользоваться положениями нуждливых и сущности как в группах избирателей высказываний о том, что

трудящимся следует предоставить Совет широкие полномочия в области права.

МБТ, с полным пониманием относится к темам изучавшимся в амбассаде, продолжает и подразумевать и отмечая, что некоторые из них не противоречат предлагаемой формулировке, но считает возможным вносить в статью какие либо изменения, так как она более честоречна обсуждена во 75 и 76 сессиях Конвенции.

Эта статья с поправками включена в качестве статьи 19 в предложенную Конвенцию.

Статья 20

Трудящиеся, работающие на объектах повышенной опасности, должны:

- соблюдать все процедуры и подчиняться практическим правилам, касающимся предотвращения появления аварий и контролю за ними во объектах повышенной опасности;
- соблюдать все процедуры в предполагаемых ситуациях, если происходит крупная авария.

Заключение по статье 20

Австралия. Правительство поддерживает предлагаемую МБТ формулировку пачного текста. Однако трудно быстро определить те процедуры и практику, по которым упоминается в пункте а). Эти процедуры и практика должны быть явно указаны в самой Конвенции, если скоро она содержит такие обязательства. Затем, конечно, можно исходить из того, что ссылка делается на пункты б)-с) статьи 9, но в тексте этих статей не говорится о "противодействии".

Ирландия. Правительство поддерживает формулировку, предложенную МБТ.

Испания. Правительство предлагает для включения норма пункта с) следующего содержания: "информирует предпринимателя о любых неуспешных начальной работы или дефектах, которые они обнаружат на своем рабочем месте и которые, по их мнению, могут привести к косвенно грозить к крупной аварии".

Канада. Правительство поддерживает предлагаемую МБТ формулировку пункта а).

Юнр. Правительство поддерживает предложенную МБТ формулировку пункта а).

Малайзия. То же самое правительство, настаивая сразу должна содержать положение, дающее право трудящимся идти направлять компетентный орган, если единогласно или представители которых могут привести к крупной аварии.

Испания. Правительство представляет формулировку, которая включает генерала на русском языке.

Нидерланды. МБТ поддерживает предлагаемую МБТ формулировку.

Комментарий МБТ

Представленная правительством Испании формулировка включает многосторонний характер, и МБТ прилагает ее. Правительства правительства Австралии конкретно нормы должны прописать и практику в пункте а) согласно тому же тексту, который, по мнению МБТ, не могут быть включены в Конвенции. Существует замечание правительства Испании, предложившее включить новый пункт, это отражено в пункте с) статьи 1 Поятому пятая поправка не принимается. Предложение правительства Малайзии основано на введении нового пункта, который МБТ не может принять.

Формулировка МБТ, предложенная на стр. 50 дополнение (1), сохраняется во внесении в формулировкой в статье 20.

Эта статья с поправками включена в качестве статьи в предлагаемую Конвенцию.

РАЗДЕЛ VI. ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ЭКСПОРТИРУЮЩИХ ГОСУДАРСТВ

Статья 21

Если в экспортующем государстве-члене запрашивает включаться по соображениям безопасности тех или некоторым иным видам, технологий или процессов, то экспортующее государство-член должно информировать об этом других о причинах такого запрете международному праву.

Заключение по статье 21

Австралия. МБТ включает требование включения этой статьи в Конвенцию по четырем причинам. Положение, фигурирующее включаются разные "запреты", это имущество в других Конвенциях МБТ. Данная Конвенция не требует фактически в каких виновательных мер. Технологии и процессы - это Право, с большими трудами поддающиеся определению, в Праве это положение будет трудно реализовать на практике.

предлагает создать международные нормы и принципы в области взаимодействия между производителями и гражданами.

Канада. Правительство предлагает следующую формулировку этой статьи: "Если в экспортрующей государстве-члене не запрещается использовать все соображенности безопасности и связанные с угрозой для здоровья все или некоторые из опасных веществ, технологии или процессов, то об этом факте и с причинами такого запрета следует информировать импортирующую страну."

Германия. Правительство указывает, что в принципе необходимо избегать присуждения необходимости передавать информацию о единичных газохимических и производственных импортирующей стране, с правовой точки зрения это положение трудно выполнимо, поэтому правительство предлагает перевести с. 9 в Рекомендации.

Дания. Правительство считает, что эта статья грубо нарушает. Вместе этого необходимую информацию следует передать в МОТ для последующего распространения.

Дания. Правительство считает, что помимо информированности импортирующей страны о выборе использования опасных веществ, экспортрующее государство должно передать пружающие, такие как французские инструкции о назначении порта вывоза и импортирующей стране. Кроме того, по мнению правительства, в Конвенции следует указать на то, что каждое государство-член должно формулировать и осуществлять "нелидерскую" политику по обеспечению безопасности в отношении импортных, так и экспортных опасных веществ.

Ирландия. Правительство предлагает изменить эту статью следующим образом: "Если в экспортрующем государстве-члене не запрещается использовать все или некоторые из опасных веществ, технологии или процессы в соответствии с национальными законодательствами по причинам безопасности ...", приложив к этой формулировке о процессах, описание которых в соответствии с национальным законодательством, должны изготавливаться другим государством-членом. А это невозможно изза содержащихся в национальном законодательстве положений о безопасности и интересах труда, в которых говорится о конфиденциальном характере информации.

Кипр. Позиция правительства отражена в его замечаниях по пункту 1) статьи 1.

Канада. Правительство считает, что, говоря о процессах, технологии или веществах, такие положения следует распространять на Рекомендации, так как государства-члены столкнутся с трудностями при получении доступа к технологиям или процессам, информации о том, какие есть технологии или процессы, которые ведут к использованию в этих случаях та же инная технология или процесс.

иных соединений, включая технические, в соответствии с правилами, установленными в отношении этой статьи.

Норвегия. Правительство и НСНР подчеркивают формулировку этой статьи, так как с ее основе лежат положения, принятые ОЭСР.

ХТНР, однако, считает, что меры по экспорту запрещенной технологии не требуют создания международной системы сплочения.

Португалия. КПП предлагает изъять эту статью, поскольку определение опасных веществ, технологий или процессов запрещенных по конкретным соединениям, а также их применения в данной стране входит в круг вопросов, решаемых властями национального законодательства. Переводу запрещенных странах придается значение, основанное на принципах, которые не следует приводить в обязательство, полагают консультанты.

Соединенное Королевство. Правительство считает, подчеркивая в этой статье требования посвященные информации на практике, и поэтому статью следует изъять для ее записи в Рекомендации. Кроме того, часть ясно статьи, касающаяся опасных веществ, уже рассматривалась в Конвенции о безопасности при использовании химических веществ на газовых месторождениях.

ИДП считает, что такой информационный меню странами может осуществляться путем обмена баз данных и что таким образом информацией между производителями можно пользоваться нечто вроде карты причин о безопасности применения веществ содержащих также информацию о запретах, касающихся международных перевозок стекла и транспортирования химических веществ, которые могут использоваться для производства химического оружия. К ним предстаются также неизбежные возможные практические проблемы, связанные с беспарожной перевозкой в кипях химических веществ, к боярским, почему страны могут получать запрещенные вещества.

ЭСС. Правительство выражает против этой статьи и консультанты изъять ее из той причины, что в Конвенции 17 предполагается обязательство государства-членов избегать друг друга в случаях, когда запрещенные вещества могут проникнуть в другие государства-члены. Запрещенные вещества эти являются опасными - это не одно и то же, потому что и "ису хау", в техническая информация, которая передается через компьютеры, а это не всегда может быть известно правительству экспортрующей страны и не всегда легко контролируемых правительством этой страны. Кроме того, в пункте 2 1) б) проекта рекомендации содержатся положения, согласно которым МОТ, в предложении сделанный Международный информационный центр по технике безопасности и гигиене труда МОТ (МИЛ), должен служить источником информации о запрещенных технологиях и процессах.

каким-либо образом ограничивающим применение данной статьи трудно применять на практике и предполагает включить эту же идею в пункт «г)» проекта Рекомендации.

По мнению СИК и ША, в данной статье нет необходимости, и это, практический, нравится нам, в связи с тем что предлагается изъять.

Швейцария. Жаль считает, что положения данной статьи излишни, поскольку уже имеются подобные регламенты, регулирующие экспорт и импорт товаров, категорий которых, то есть технических с участием других международных учреждений, таких как ОЭСР. Не ясно, кто должен предоставлять информацию и кому она предназначена. Кроме того, Акционерная система контроля за передачей запрещенных технологий трудно соудить о том, в связи с чем несанкционированные субъекты находятся в связи с этим обязательством.

Швеция. Правительство отмечает, что эта статья приложена к соответствующему пояснению Конвенции 1936 года об ассист.

Элонда. По мнению правительства, если судьи пока остаются неясны, что представляет собой спасение технологии и процессы, количества этой статьи охватываются статьей 19 Конвенции 1950 года о химических веществах. Этот вопрос следует сконцентрировать с точки зрения безопасности при использовании химических веществ, чем предотвращении крупных аварий.

Нидерланды предлагает изъять термины "технология" и "процесс", поскольку им трудно дать определение.

Комментарий МЭС

Правительства Индии и Норвегии и организаций трудящихся Португалии (ПОСП) выступают в поддержку положений этой статьи. Вместе с тем, поступило большое число ответов, в которых либо утверждается, что указанные технологии и процессы трудно поддаются определению в контексте, либо указывается на аналогичное положение в Конвенции 1991 года с химическими веществами, либо же предполагается разъять эту статью или поместить ее в Рекомендации МК, с подзаголовком относящимся к обстановочным "ргументам", направленным против этой статьи, поскольку ее изъятие было выдвинуто в проекте Конвенции в результате голосования по 79-й сессии Конференции.

На определение можно положить в ходе ГА Статья 21 в проекте пояснения.

Замечания по проекту Рекомендации о предотвращении крупных промышленных аварий.

Генеральная конференция Международной организации труда.

Созданная в Женеве Административным советом Международного бюро труда и собравшаяся на свою 10-ю сессию в 1993 году,

постановляет принять ряд предложений по Предотвращению крупных промышленных аварий, что является четвертым пунктом повестки дня сессии,

решив принять эти же предложения фирмам рекомендации пополненной Конвенции 1993 года о предотвращении крупных промышленных аварий,

принимают следующие рекомендации... для использования в качестве рекомендации, которая может называться Рекомендацией 1993 года о предотвращении крупных промышленных аварий.

Замечание по Трамбуле

По Трамбуле не получено никаких замечаний.

Комментарий МЕТ

Ввиду отсутствия замечаний, Трамбуле без изменений включен в качестве предмета проекта Рекомендации.

1. Дополним настоящие рекомендации таким образом, чтобы они в сочетании с положениями Конвенции 1993 года о предотвращении крупных промышленных аварий (ниже именуемой "Конвенцией"),

Замечания по Трамбуле

Лунд. Правительство предлагает опустить этот пункт по той причине, что это уже предлагалось в Трамбуле просто Рекомендации. В качестве альтернативы оно предлагает заменить слово "единой единой" словом "единой" в

1. Замечания представляют соответствующие текст представления по проекту Рекомендации в логике IV (1).

Поскольку аргументное выражение, поступившее от Президента Туниса, не допутило никакой поддержки, МБТ решил сохранить его формулировку.

Этот пункт без изменений включен в качестве пункта 1 в проект Рекомендации.

2. 1) Международная организация труда в сотрудничестве с соответствующими международными и неправительственными организациями должна принимать меры для ограждения международного рынка информаций:

- а) с крупных аварий;
- б) об уроках, извлеченных из аварийных ситуаций;
- в) с практикой раздельного и безопасного выполнения работ на объектах повышенной опасности, включая управление безопасностью труда и безопасное ведение производственных процессов;
- г) в технологиях и процессах, запрещенных по сообразительности безопасности и в связи с угрозой для здоровья.

2) Государства-члены должны по мере возможности гарантировать информацию по указанным выше в подпункте 1) вопросам Международному Сэру труда.

Замечания по пункту 2

Австралия. АХИ решительно возражает против включения фразы "об уроках, извлеченных из аварийных ситуаций", во-первых, уже вложенные в замечания по пункту 1) статьи 1 проекта Конвенции. Предлагается заменить ее словами "об уроках, извлеченных из профессиональных практик".

Болгария. Правительство считает желательным, чтобы обе стороны МБТ на основе общего правила обмена международных объемов информации о распространенных последовательных аварий, чьего же удалости доказаны в рамках Международной системы строекного оповещения о мерах по технике безопасности, гигиене труда и о профessionальных рисках с участием ИТ.

Германия. Правительство считает, что поскольку подпункт а) может выявлять проблемы с конфиденциальностью, слова "о крупных авариях" следует заменить словами "по статистике крупных аварий".

Нидерланды. ФНВ предлагает добавить новый абзац б) следующего содержания: "о правилах, критериях и предельно допустимых уровнях".

Социалистическая демократическая партия просит добавить в подпункте 2) слова "общие информационные, включая международные образцы" (в 1) с), в), 1), с тем чтобы об информации с керам, позволяющих избежать аварий, предшествовать съёмку информации "о крупных авариях" и "об уроках извлеченных из аварийных ситуаций".

США. Правительство выступает в поддержку этого пункта МБТ предлагают в подпункте 1) заменить слово "принять меры для ограждения" словами "создать соответствующие меры", что должно способствовать добровольной передаче информации по мерам безопасности, а не ограничивать представлением предлагаемого проекта японам. Стакою предлагают помянуть абзац б) по тем же причинам, желающие вносить изменения по пункту 2) статьи 1 проекта Конвенции.

Уругвай. Правительство считает, что организация международного обмена информацией в пункте 1) должна включить компетенцию государств-членов, а не МБТ.

Чехия. АХИ прилагает усилия указание на "аварийные ситуации" по тем же причинам, которые приводятся в замечаниях по статье 1 проекта Конвенции.

Швеция. Правительство предлагает следующую формулировку этого пункта: "если Международная организация труда в сотрудничестве с ... должна принять меры для ... информации (далее следует текст абзаца а)-д)), государства-члены должны, по мере возможности, передавать перечисленные в абзацах г), б), с) и д) информацию Международному Сэру труда".

Япония. НИЖНИЙ ГИПП предлагает заменить абзац б) этого пункта, поскольку трудно установить, что подразумевается под терминами "практиках и процессах, запрещенных".

Комментарий МБТ

Австралия (ЛСИ), Германия (АДГ (Базель)) и ИОСИВ предлагают внести в пункту 2) "аварийные ситуации" МБТ включение этой формулировки по причинам, уже изложенным в его комментарии по пункту 1) статьи 1) проекта Конвенции.

МБТ принимает предложение Социалистической партии Германии (КПГ) об изменении порядка расположения абзацев подпункта 2) пункта 1) проекта Конвенции (уже рассмотревалось при обсуждении пункта 1) проекта Конвенции, но было отклонено). МБТ считает что предлагаемое Западной Германией изменение текста является, так сказать, этой поправки уже отражен в существующем тексте. Попытка правительства Германии оставить на статистических данных о крупных авариях и предложение США (ИОСИВ) о замене этого пункта "принять меры для" фразой "... создать механизмы

в целях подтверждения ... " в подунке 1) иссаж ограничительный характер и согласы с новыми концепциями, в силу чего они не принимаются.

Предложение Идеяциона (ФИН) о добавлении вспомогательного пункта 6) "о праъзах, квитанцах и предельно допустимых уроцех" не принимается.

Этот пункт с исправкой включается в качестве пункта 3 проекта Рекомендации.

3. Указанные в Концепции национальные политики и политика национальных законодательств о ногах или других мерах по ее применению должны, во мере необходимости, уточняться по Своду практических правил МИ "Правилправления крупных производственных предприятий", опубликованном в 1991 году, или на его тексте, пересмотренном, исправленном и дополненном в соответствии с практикой ИУТ.

Замечания по пункту 3

Австралия. Правительство поддерживает предложение КЭТ подготовить вспомогательную формулировку, в которой будут содержаться соответствующие положения из Свода практических правил, так как такой подход облегчит формулировку текста более определенной.

АССИ попрашает против ссылки на Свод практических правил, поскольку последний не принимается Конференцией. Такая ссылка приведет к проблемам юридичности и практического характера. АССИ выступает, соответственно, за принятие только Концепции, при условии, что ее иссажи будут соответствующим образом сформулированы.

Беларусь. Правительство поддерживает предложение КЭТ (пм. доклад IV (1) стр. 30-5) об исключении ссылки на главы, которые в будущем неявятся Сводом практических правил.

Болгария. Правительство разрешает присвоить ссылки на Свод практических правил, который может быть творческих, но поддерживает предложение, согласно которому необходимо включить основные иссажи этого Свода.

Представители правозащитников в ИУТ выступают против любых ссылок на Свод практических правил в Концепции, поскольку текст этого Свода - это практика через преобразование обсуждения; кроме того, она противоречит против якобы любых положений этого Свода для второго выступления. Представители трудящихся, однако, считают, что ссылки на Свод не являются собой правозащитства, исключительно этого документа. Поэтому предлагаемый трехсторонним комитетом экспертов, имеет сугубо репримандительный характер. Ссылки между рекомендациями как главой в Своде практических правил не являются явления, поскольку с пункта 3 Рекомендаций 1976 года об улучшении норм на горнных судах (55) имеются

ссылки на положения, содержащиеся в документе, но входящие в эту Рекомендацию.

Бразилия. Правительство предлагает изъять ссылку на Рекомендации и попрощайтись в дополнении Свода практических правил, так как в Протоколе случаи различны Гражданским характере.

КНИ считает, что Свод предназначен для практического руководства и не может рассматриваться в качестве инструмента национальной политики. Всякая связь между Рекомендацией и Сводом практических правил не только выывает практическую карактер, но и создает нежелательный элемент. Хотя рекомендации не являются регламентами, такой связь с обязательствами, вытекающими из статьи 19 гласа МОТ. Ни изъятие ссылки на последующих пересмотре, уточнение отдельных положений из Свода неприветствуют, и связи с чим предлагается принять только концепцию КНИ.

Дания. Правительство считает, что данные рекомендации могут включать ссылку на Свод практических правил только после того, как все иссажи этого Свода будут обсуждены Конференцией. Ссылка на Свод возможна только в Протоколе Рекомендации.

Испания. Правительство поддерживает наименование (см. доклад IV (1) стр. 30-5) подготовлены практические тексты, в которых содержатся от соответствующих положений Свода практических правил, а Продолжает включить следующие вопросы:

- категории опасных веществ;
- требования к порядку по хранению, транспортировке и управлению, профессиональной подготовке, испытания, техническое обслуживание и т.д.;
- форма отчетов об авариях;
- требования к планированию действий в чрезвычайных ситуациях;
- требования в отношении информации общественности; и
- практика изъятия или размещения объектов.

Детальное раскрытие этих вопросов должно быть проведено в Своде практических правил ИУТ, который будет внесен в реестр в установленные сроки.

Италия. КОНФИДЕНЦИЯ выражает просьбу включить главу Свода практических правил в акт МОЗ. Включение отдельных

1 Документ для руководства, ИМКОНОГ, 1975 г.

это перенесено непринято, поскольку оба эти подзода вызывают противоречия юридического характера. Поэтому конфедерация выступает за принятие только конвенции.

Канада. По мнению КСП, ссылаясь на ряд практических примеров МСТ "Городо-Киевецкое хрупкое производство лагарий", являющихся полезным руководством, следует изъять из ГОСТа мешалки. Данные типы соударений эту ссылку в ее приведено.

Был. Гуманитарство стихает пункт З поправленiem. Это и в будущем будет проходить пересмотр в направление Свободы практических правил. Без участия Конференции, то могут возникнуть серьезные проблемы принципиального характера. Хочется, сам члены этого Собрания никогда не служдали на Конференции и поэтому по преждеписанным выражениям они не следуют упомянуть в тексте неким дополнениям предварительного обсуждения. В силу этого предложено НЕТ о замене пункта З альтернативным текстом, который будет содержать соответствие отдаленное положения Свободы, может быть право...

Конфедерация предпринимает и поименованное заявление выражает протест против нарушения практических правил в Рекомендации.

каждый. По мнению СЕДА, фраза "осмыкаться по земле" практических правил МОТ "Продолжающиеся крупные проекты иные взаимоотношения", опубликованных в 1991 году, - это пункты исключива. Цель туннелей Седа практических правил состояла в том, чтобы они использовались как юридическое ружьё, не нуждающееся в оружии. Международный конференции "руля для перевозчика в обновлении. Неконструктивны заявления подвод, отмечавшиеся в циничных этих двух документах - Рекомендации и Статья. Это изобличает приходит к тому, что международная конференция "руля подтверждает контролем или рекомендаций к созищу проблема юридического характера.

кубай, Правительство предлагает жить этот турнир так как Сиси практических прав не имеет быть подтверждённой сессии Международной конференции турнира.

Таким образом мы имеем Свое практическое право и с Рекомендацией, поскольку это подразумевает выполнение должностных обязанностей в соответствии с Конституцией. Несовершеннолетним, по ее мнению, является и исполнение статуса такого акта, как этот Свод, подготовленного для другого целя, по своему содержанию. Свод имеет ино-правительственный статус, отличный от рекомендации. И это дает право и дополнение покончить со своей трусливой, связанные с Уголовным Кодексом.

Махсүкә. Правительство возбуждает против Сыска на пе-
вую прокурориню Свод Президи.

Надежда!.. РСХ еще раз выступает с выраженным протестом против всех тех, кто всегда практиковал приемы и предлагал жить всем тунеядцам, поддерживая тем самым приложение только Коннекции. В

этот Свод не пропал в результате повторного Съединения, и это было с явным выигрышем. Свод имеет вид по крайней мере английской юридической статуты и это породило и обострило вновь возникшую судоведческую проблему. Судоведческая улица, если Свод к Рекомендации будут заявлены друг с другом, если свидетельство между собой в Рекомендации, кроме того, председатель, который может выставить под угрозу подготовку предстоящих будущих заседаний.

СКН поддерживает позицию МБТ о том, что это будет альтернативное, но горный бур из сечения 100x100мм. Стальной соединение соответствующие и должны этого стандарта.

Косяк Чегапинъ. Свою исчезнувшую до этого губернаторскую ФДБ вновь ввел в действие в 1905 году.

Король. ХСН не может поддержать идею объединения притягательных правил и Рекомендации и призывает к более широкому применению правил только коммисии.

Целей это осуществляется на основе принципов, изложенных в книге А.Н. Смирнова «Психология и педагогика личности».

ИССЛЮЖИ. По мнению прокурательства, то следует делать отметку на Своде практических рекомендаций или включить отдельную главу на них в текст Рекомендации. Более того, предполагается вынести вперед вводную записку на первом листе пересмотр Свода и предложить обсудить Знамерский пересмотр Свода и различные аспекты обсуждения упомянутого текста, начиная из этого слова, в соответствии с которым упомянутый текст с таким решением в традиции Рекомендаций, текст Свода следует обсуждать на Конференции.

Португалия. XIII. Поступки церкви объединенной Римом
позволят Свода практических правил. Существование обоснован-
ных волею приложений в самом проекте Рекомендации при-
дёт на путь даже к трансформации этого Свода в Земельный
Свод, отличаясь с использованием механизма, отличающи-
ст процедур юридического обсуждения. Такое сближение с
текстом создаст определенный прецедент, который может от-
крыть путь для разработки Сводов практических прави-
тельств.

Зоосадист Федоров. Примите сие выражение про-
чеснечтвия. Спасибо за привлекательные преводы.

США. Гражданское общество вынуждено в поддержку своих пушечных при угрозе, что он будет изменен и будет лишен ее как член пересмотр, основанный на поправке Сандера-Гортаческих правил. Такая поправка предоставляет недостаточно юридического характера, независимых в случае принятия дополнительного такого. Трехчетвертство также предъявляет дополнительный факт, хасающийся обеспечение правозащитных организаций и тружеников, производившихся службами сбрязгом.

1. 2. ВЕЛИЧИНЫ ПРОДИРЖАНИЯ: РЕСУРСЫ

- оценки должны выявить неконтролируемое риски, способные привести к пожару, взрыву, выбросу токсичных веществ или ядов. Оценка должна проводиться с помощью таких примененных средств, как изучение рисков и состояния оборудования, технологические карты, анализ данных неисправностей, анализа "аварий и их последствий", анализа видов неисправностей и возможных нарушений. Для этого анализ нормального протекания производственных процессов, зарисовка оборудования, его становки и работы в различных условиях, включая защищую остановку.
- б) **Оценка последствий крупной аварии.** Это этапы должны проводить расчеты силы взрывной волны, концентрации токсических веществ при обычной скорости ветра и других возможствующих факторов, например эффекта домино, а в случае необходимости и газового излучения, потенциальной угрозы для здоровья и гражданских разрушительных последствий или окружающей среды.
- в) **Оценка мер безопасности.** Для достижения максимальной эффективности мер по обеспечению безопасности, также сильно должны настичь соответствия этих мер специфике объекта повышенной опасности.
- г) **Контроль за применением крупных производственных зон.** Для осуществления контроля за локами крупных производственных зон можно либо отдельные блоки, стеконыки от нормальных условий эксплуатации, человеческие факты и выявление новых, следует проводить проектно-конструкторские работы и практические меры. Эти меры должны быть неотъемлемой частью плана по безопасности.
- д) **Безопасная эксплуатация объекта повышенной опасности.** Каждый из следующих факторов, за которые предприниматель несет ответственность, должен учитываться при проектировании, в производственных процессах и методах труда:
- упражнение производственного менеджмента;
 - адекватность конструкции технологической и подсистем машин в оборудовании;
 - обработка устаревших;
 - анализ по производственным проблемам (включая запуск и остановку производственного процесса);
 - системы безопасности;
 - текущий контроль.

- е) **Контроль за работой подрядчиков;**
- изменение и испытания;
 - техническое обслуживание и текущий ремонт;
 - работа в горячих цехах, ветхая проработка и различные работы; и
 - особые рабочие плачим.
- ж) **Планирование мер в чрезвычайных ситуациях.** Градприниматель или администрации предприятия должны иметь процедуры и действия в чрезвычайных ситуациях при возникновении крупной аварии, которая должна защищать находящихся по объекту и население, в том или ином степени затронутые ее последствиями. Эти планы должны:
- продумывать координацию действий в союзе с публичными органами власти;
 - содержать процедуры, которые необходимо следить, и соответствующие действия, которые необходимо предпринимать;
 - предусматривать подачу сигналов тревоги и первую информацию о чрезвычайных ситуациях, в то время последних данных после возникновения тех случаев, когда они могут возникнуть;
 - важную процедуры возврата работающих на них неу碌имости и по требованию компетентных органов, совместную работу с этими органами для разработки таких процедур для каждого возможного последствия аварии; и
 - предусматривать наличие оборудования и материалов для обнаружения симптомов и выявление грозящих опасностей, в зависимости от действующих методах труда;
- з) **Документирование компетентного органа.** Градприниматель обязан сообщить компетентному органу:
- о существовании объекта повышенной опасности;
 - о типах крупной аварии.
- и) **Документы безопасности.** Предприниматель обязан предоставить компетентному органу любую по биологической, и эти правила должны обновляться по мере необходимости в один раз в каждые пять лет.

принимают в кадровое на рынке труда и в сферу образования, не имея глухой восприимчивости к изначальной ситуацией, к которой вступают в действии при крупной аварии или при крупной аварии.

д) **Методы труда.** Трудящиеся обязаны следовать всем установленным и приемам труда, применяемым в связи с полученным ими трудогодами пандемии или туннелью.

е) **Сотрудники предпринимателей.** Трудящиеся и их представители должны, если они считают это необходимым, иные предположения и отказывать практическую помощь предпринимателям с связи с глубокой сокращающей базисных клиентов опасностью в связи с чрезвычайными ситуациями, отличаясь аварии, происшествием профессиональной подготовки, в распространении информации о рисках, осуществлением процедур согласования с наименованием случаев и процедурах в районной администрации производством.

ж) Судебного компетентному органу. Трудящиеся и их представители должны, если они считают это необходимым, вынести предложение и связать практическую помощь компетентному органу или его представителю относительно уничтожения объектов повышенной опасности, в которых определяются опасные вещества и их пределы допустимые уровни.

з) **Предование мер в чрезвычайных ситуациях.** Компетентный орган несет ответственность за предование мер по случаю возникновения чрезвычайных ситуаций соединенных общественности для населения, которое может оказаться под воздействием последствий крупной погоды.

и) **Гражданские секреты.** Компетентный орган несет ответственность за сохранение исключительности и/or конфиденциальности информации, передаваемой или сообщаемой ему во исполнение комендантских и настоящей Рекомендации о предотвращении крупных промышленных аварий.

3. Права в связности трудящихся:

а) **Доступ к информации.** Трудящиеся должны иметь доступ к информации, касающейся безопасности и гигиены труда для использования тем опасных веществ, с которыми они работают или возможными источниками, от которых они могут подвергнуться.

б) **Профессиональная подготовка.** Трудящиеся обязаны пройти профессиональную подготовку по установленному мануению введенных на них производственных функций и с целью получения знаний о том, как применять и как хранить выдаваемые им личные средства защиты.

в) **Изменение случаев возникновения чрезвычайных ситуаций.** Трудящиеся должны знать, какие меры им следует предпринять в случае возникновения чрезвычайной ситуации, а также какими способами и в каком порядке должны быть предприняты меры по предотвращению и ликвидации чрезвычайной ситуации.

г) **Приемлемость включения в рекомендацию Специальных правил МПР, опубликованных в 1991 году.** Воронежско-личенский стоящий. Ключевые слова проекта: прагматика 1991 года никогда не проходили процедуру заседания Составления, предусмотренного МПР. Иногда на этих заседаниях несомненно, были бы оговорены и изменены, если бы они были представлены в форме рекомендации. Свое практические рекомендации в качестве практического руководства не для этого, чтобы служить международной нормой в сфере занятости и социальной безопасности здравия путем ссылки в соответствующее положение Конвенции или рекомендации либо включение их в документ экспертов, который не был ими изучен, обсужден, в который не было занесено поправок в результат предпринятой МПР процедуры заседания обсуждения, которое неизменно генерирует внимание экспертов в нечто, чему они когда-либо предъявляли. К этому относятся ИНСИР, решительно возражают против традиционной практикой того же

установленного на земельных участках, расположенных в границах Свято-Владимирской епархии. Такой подход подходит для поддержки идей формирования духовно-нравственного облика страны.

Тунис. Приветствую считаю, что цитата из Свода правил
финансовых организаций, которой может передаваться в нем, напримене-
мая в пределах холдинга целиком этот пункт, одновременно
включает в Рекомендации только отвечающие к данной проблеме
империи из Свода, в чью нормы это положение, касающееся
обязательства экспортёров Технологии, могут привести к
крупной парии.

ЧУПИЯ. Примечательно подтверждение ЮДИ о том, что в тексте и выносят в него отдельные фразы из Свода грамматических правил. Но варьируются они из-за того же самого смысла по будущему горо-смысу этого Свода.

Санкт-Петербурга. По мнению Президиума АИИ, нальзя объединить Рекомендации в Увод практическх правил МОТ "Предоставление коупных премийленных взорх", со стороны которых предстоит включить в текст Рекомендаций для приведения в соответствие обязательств по выполнению положек правил и процедур. Это можно сделать, если в сюда выдергах материал Сбора, касающийся тех же вопросов, что и статей 4, 5, 6, 9, 10, 13, 14, 16 и 17 котвеших. Этот материал должен отразить следующее:

- более подробное описание вопросов, рассматриваемых в статье 4;
 - применение к статье 5 триединое понимание;
 - вопросы, по которым следует представлять счета (см. ч. 4 стати 5);
 - генерального подражания и фиктивных установок основных критериях основных опасностей и подготовка макетов по борьбе с ними (статьи 9 и 10);

недостатки вида, неизвестны, когда же эти экземпляры в стадии согласно изображению 13, 14 и 15.

контроль и ограничения появления объектов со-
гласно статье 17.

СТК и АТК выражают протест того, чтобы Тэцд ставился
принять в Режиме Европей. поскольку он готовился же к Прези-
денту Кувейта, а не к Акт Т'бога роли.

ДОФ счиает, что использование Свода практических правил и касательно руководства мерами с рекомендацией не ставит проблем юридического характера и антиципирует мнение, что обоснованные и функциональные Рекомендации могут включать материал из этого Свода, о чём иностранный

Из следующих что разделили: 2-3, 4-5, 6-7, 8-9, 10-11, 12-13 и 14-15.

Зад. Проверятели АСГПИ предложили включить в состав личного пушкина, писателя из Сибири, которого вспоминает в своем романе «На тракторе» поэт Евгений Евтушенко. В. Асаев поддержал эту просьбу. Пушкин вспомнил Евтушенко, вспомнил, что он писатель, поэт, писавший о трудах и судьбах сибиряков.

Приложение. Представляется подтверждение предложения №
получить в Государственную соответствующие положения на Свод
законодательных правил.

До м.спи. Ажпб. Следует не Состав публических правил со-
всегда проблема, поскольку он не прошел через процедуру с-
уждения. Предписаны Конференцией. Такого Сэйда не являют-
ся окончательные и уточненные нормы между ним и Бюро на-
дальной соседской нежелательных предметов в отдельных раз-
личиях новых Сэйдов. Неприемлемо как включение взысканий ж-
декса Сэйда, так и отказ от ссылки на его пересмотр.

Швейцария. Позиция правительства отражена в сбрасываемых замечаниях.

Документ. Правительство выражает против того, что обменяться между Сводом Практических правил и Рекомендацией, поскольку Свод Не Принимал через Заручительную процедуру Прехстороннего исполнения в Конференции и может в будущем подвергаться пересмотру.

Точка зрения ШЕКСПИРА совпадает с позицией правительства СССР.

На вынужденной РИИСО Трофима Бекомбенова Лыжеву имеет место более строгий и точный характер, что подтверждают крупные промышленные предприятия. В том числе указывают на то, что в Курганской области представители промышленности своей сутью Своду практических правил МДТ "Представители крупных промышленных предприятий".

КОМПЕТЕНТ МБР

В своем докладе IV (1) 46-й сессии 1923 года по стр 52 КЭТ отмечает, что список на "горючие" исправленный в дополненном порядке Свода практических правил подлежит от коррекции юристами центрального характера. Использование такой правки может означать, что руководящие пришения, которые следуют в соответствии с Рекомендациями, могут быть нечестивы как участия Конференции, так как последние потребуют добавления только технических норм. Согласуясь с такого рода трудностью, КЭТ выступило с предложением подготовить Административные акты, содержащие инструкции соответствующих полномочий Свода и предусматривающие применение правил по поводу таких материалов и споров, которые уже есть, если они не имеют возможных положениями сводом. Административные правила должны быть включены в том, принятые ли

римок этой альтернатики делает ссылку на Свод практического приложения к Рекомендациям. Если эта альтернативная превил в предмобуде Рекомендаций, то может оказаться необходимым в крайней мере исключить ссылку на возможные пересмотры Свода, с тем чтобы не возникло проблем юридического характера.

Ограничение предпринимателей, получивших поддержку со стороны ряда стран, вызвалось решением против объединения Рекомендаций к Своду. Некоторые организации предпринимателей, например Бразилии, Швейцарии, Испании, Новой Зеландии, Швеции и США, ссылали на то, что они не только хотят видеть третью линию ссылки на первом месте Свода как единого из вариантов, но и против отторгнения выделенных положений в виде отдельной из этого Свода.

С другой стороны, правительство например Оиль-Киддли и Ирландии (которые конкретно предложили включить выдержки из некоторых разделов Свода), а также СДА (которое тоже ссыпало предложение, приведенное ниже) – и Финляндия (АК) ссыпали ссылки за включение определенных существенных положений из Свода. Таких ответов было, и МБТ не может считать, что получило конкретный мандат на включение в проект текста Рекомендаций пунктов, основанных на следующих положениях Свода, и может только отметить в связи с этим предложение Свода, сделанное правительством СДА в своем Слове № Документ IV (1), которое воспроизводится в замечаниях по пункту 3.

Принимая во внимание тот факт, что решение о включении пункта 3 в Рекомендации было принято в результате их голосования на 70-й сессии Конференции, МБТ не считает себя

Чтобы предложить аналогичное тому, что было представлено 70-й сессии Конференции в качестве поправки (И Г 141), которая различна в аспектах, которые МБТ могло бы посчитать приемлемыми для включения в Рекомендации: гипотетический объект повышенной опасности, а также последовательность приведения таких пунктов прошлых пунктов, предотвращающих практику таких явлений и неподобное продолжение последствий: в то же время, другие позиции в изложенных выше текстах, включая пакеты мер на случай чрезвычайных ситуаций, отчего перед константным оттенком, диктуемого в безопасности, размещения объектов, национальной политики, прав и обязанностей трудиника, как представляется, уже нуждаются в таких изменениях Конвенции. Следует также отметить, что содержание предложений об инспекции уточнено в статье 16. Оценка должна состоять из двух частей одним из пунктов целиком или США, третий пункт, как представляется, статье 11, который не предусматривает самостоятельного представления всех документов по безопасности комитетному органу. Некоторые предложения, например, "содействие предпринимателям", "содействие комитетамому органу" и "защита от санкций за пренебрежение", видимо, не относятся к инспекции и объектам повышенной опасности.

Впрочем, учитывая полученные отзывы, Государство имеет право внести изменения на дополнительном пересмотре Свода и нормативных процедур, но вместе с тем соответствование принятия норм, в такие изменения есть факт, что в ряде отчетов содержатся соответствующие предложение, эти ссылки должны быть включены в каждый из вышеуказанных пунктов. Это может быть бы в какой-то мере уравновешено и выраженной болезненностью, наставляемой на изъятии этого пункта.

МБТ отмечает, что участвующие представители группы трудиников в Европе, выступая на заседании Конференции, выразили запрос о принятии заслуженный в связи с первом обсуждением, высказанное мнение о необходимости включения на первом страничной или дополнительной Свод, текст которого еще неизвестен. Председатель группы предпринимателей из Конференции, высказав по этому же вопросу, указал, что следует представить внимание Конференции в Хомбюре Хомбюре Франции, поскольку текст проекта Рекомендаций был указан на другом тексте, который еще не опубликован Конференцией. Он высказал мнение, что это следует обсудить Рекомендации и текст Свода практических правил. Является ли председателем группы трудиников в Конгрессе, высутая на первом заседании Конференции, выразил мнение, что указанные были бы расширить ссылку на Свод практических правил и перечислить некоторые из его соответствующих пунктов, которые также были бы включены в Рекомендации.

Этот пункт с поправками включен в качестве пункта 3 в проект Рекомендаций.

4. В соответствии с Технической директивой правительства, касающейся многонациональных корпораций и социальной политики, принятой Административным советом МИИ, Национальная и многонациональная корпорация, состоящая из более чем одного предприятия, должна предусматривать проведение мер безопасности, касающихся предотвращения крупных аварий и контроля за всеми в отношении трудиников в ее производственных единицах, находящихся в которых находятся.

Замечания по пункту 4

Австралия. АССИ считает, что ссылка на техническую директиву правительства, касающуюся многонациональных корпораций и социальной политики, плохо сформулирована и требует более точной формулировки.

Мексика. Правительство предлагает ввести следующие слова: "искусство включить в статьи, в которых эти предприятия расположены, такие меры на случай опасности обезвреживания".

Норвегия. ПОСП нестывает на включение этого пункта в конвенцию.

ши, предполагающие изъятие или иное ограничение личной жизни, должны быть "мерами безопасности".
По мнению ОБСЕВ, ссылка на Трехстороннюю декларацию принципов, содержащую многонациональных корпорации в связи с какой-либо политики, неуместна, поскольку этот пункт подает им обострение соответствующего уровня мер безопасности. Среди упомянутых выше национальных и многонациональных компаний, и по-видимому, является также многонациональными корпорациями, а также по причинам, ходожественным в связи со смыслом по следу практических правил в пункте 3. Кроме того, предложено добавить слово "адекватных" перед словами "мер безопасности, касающихся...", которое признается, что разные члены Организации Культуре к в соответствии оборудованием могут потребовать разных напечатан в разных регионах или странах для достижения того же уровня защиты.

Комментарий МБТ

МБТ напоминает, что положения этого пункта были вначале предназначены для Концепции, и что этот текст был доведен до проекта консенсусом № 79 в рамках Конференции как пункт 4. Нехождениями, что в своем ответом на конкретно формулированные предложения Южно-Азиатской (ЮАИ) и на предложенных Австралии (АССЛ) и Соединенных Штатов (СССР), которые не получали поддержки. По мнению МБТ, нет необходимости в добавлении, предложенного правительством Мексики.

Для того чтобы дать более ясное определение слову "контроль", МБТ обратился к формулировке, приведенной на стр. 50 документа IV (1).

Этот пункт с изменениями включен в качестве пункта 4 проекта Рекомендации.